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WIE GUT IST DAS DENN!

Werkstattwagen 'TW 1150'   32501199

200 kg Tragkraft, Werkzeugset aus Chrom-Vanadium-
Stahl, sechs kugelgelagerte abschließbare Schubladen, 
ergonomische Softgrip-Griffe, vier leichtgängige Rollen   

199,-
inkl. 70-teiliges Werkzeugset

www.bauhaus.info



Feuerschale    25645680  
ø 55 cm, Eisen, standsicher,  
praktische Griffe, schlichtes Design  

44,-

Pavillon 'Easy Up'   
L 300 x B 300 x H 260 cm,  
Durchgangshöhe 210 cm,  
Polyester 200 g/m², Anthrazit,  
inkl. Tragetasche  
28476144

119,-

179,-

Öko-Anzünd- 
wolle   22665005    
Für Kohle, Holz  
und andere Brenn- 
stoffe, sicheres und  
sauberes Anzünden,  
geruchsarm,  
nachhaltiges  
Produkt

1,5 kg 14,90  
(1 kg = 9,93)   

3-teilig je 

24,95

Bierbankauflage-Set     
100 % Polyester, z.B. L 240 x B 70 cm
z.B. 27613586   

Bierzeltgarnitur   26385369

Bestehend aus 1 Tisch (L 220 x B 50 cm), mind.  
27 mm stark, 2 Bänken (L 220 x B 25 cm), Natur, mit Rücken- 
lehne, mind. 29 mm stark, pulverlackbeschichtet, UV-Lasur, mit Winkeleisengestell Grün   

180,- 149,-

Elite  
Feuerkorb
Anthrazit/Schwarz,  
fiberglasverstärkter Ton,  
Metall, ø 34 x H 55 cm
29278769

Gas-Terrassen- 
strahler   
Gesamthöhe ca. 222 cm,  
Edelstahl, stufenlos  
regelbar, mit Abschalt- 
automatik (Kipp- 
sicherung), Gastronomie-
Qualität, inkl. Schlauch  
und Druckminderer,  
inkl. Abdeck- 
haube
24672302

Garten- 
Aufbewahrungsbox 'Lumar'
In der Farbe Night-Grey,  
ca. B 206 x H 110 x L 122 cm
31955687

Kissenbox 'Woody'
Kunststoff, Anthrazit, in edler Holzptik, 
pflegeleicht und wetterbeständig, 
ca. L 120 x B 45 x H 80 cm
25192779

799,-
Mülltonnenbox 
'Store it out Max' 
Kunststoff in Holzoptik, Anthrazit/Grau,  
1.200 l Stauraum, wetter- & UV-beständig, 
inkl. Bodenplatte, abschließbar (Schloss 
nicht im Lieferumfang enthalten), einfache 
Montage, Öffnung durch Doppelflügeltür 
und Deckel, ca. B 145,5 x H 125 x T 82 cm 
22589886

Mülltonnenbox 
'Store it out Prime'
Polypropylen, Grau/Schwarz, passend  
für 2 Abfalltonnen 120 l, Deckel mit zwei 
integrierten Gasdruckfedern, UV- und  
witterungsbeständig, modernes Design,  
ca. B 132 x H 113,5 x T 71,5 cm
27768671

39,90

159,-

59,-

••••• Al le  Produkte  auf  d ieser  Doppelse i te:  Solange Vorrat  re icht  •••••2



Kirschlorbeer 'Novita'        
Prunus laurocerasus
Winterharte immergrüne Heckenpflanze, 
auch als Kübelpflanze geeignet,  
im 23-cm-Topf   78670297   

Gardol Herbstrasendünger   
Für ca. 160 m², NPK 5+5+10

5 kg..........16,99	(1 kg = 3,40)	 23847125

Herbstrasendünger (o.Abb.)   
Für ca. 160 m², NPK 4+4+6 

5 kg..........13,99	(1 kg = 2,80)	 25407491

Azet® Herbstrasendünger
Für ca. 200 m², NPK 7+3+10

10 kg.........31,99	(1 kg = 3,20)	 20381068

Für ca. 400 m², NPK 7+3+10 

20 kg........49,99	(1 kg = 2,50)	 22020817

Lebensbaum    
Thuja occidentalis 'Smaragd'
Für Hecke oder Einzelpflanzung,  
Höhe ca. 50 cm,  
im 17-cm-Topf   78698697

6,99

4 – 5 Pflanzen pro Meter

Höhe 50 cm

Herbst-Chrysantheme   
Dendranthema indicum
Winterharte Chrysantheme, 
in versch. Farben,  
im 19-cm-Topf    
76838406

Die
BAUHAUS App

Nichts mehr verpassen:

Angebote auf
 WhatsApp!

 
INFO

Folgen Sie uns auf 

Social Media

Besenheide  
Trio 
Calluna vulgaris  
'Beauty Ladies'
3-farbig,  
im 11-cm-Topf  

2,99   
79042455

'Beauty Ladies' 
leuchtende  
Farben, 
im 13-cm-Topf

1,99   
79042385

ab 

1,99

7,99

Blumenzwiebel- 
sortiment     
Riesige Sortenauswahl  
und viele Farb- und 
Themenkombinationen 
z.B. 32620553  

5,99

Pflanzen-Mix  
'Herbstschönheiten'
Mix aus 6 verschiedenen  
Blattschmuckpflanzen, für  
sonnige bis halbschattige  
Standorte geeignet, winter- 
hart,im 6er-Tray 
79121576

14,99

Höhe 60 – 80 cm

••••• Al le  Produkte  auf  d ieser  Doppelse i te:  Solange Vorrat  re icht  ••••• 3



swingcolor Wandfarbe 'Comfort Home'– abgetönte Farben
Matte u. gut deckende Innenfarbe, lösemittel-, weichmacher- & konservierungsmittelfrei, 
30 % des verwendeten Bindemittels bestehen aus nachwachsenden Rohstoffen, hierzu 
wird Kiefernöl in der Rezeptur verwendet, vegan, z.B. Nordic Natural

1 l 18,75   32055517          2,5 l 34,95 (1 l = 13,98)   31664895

SCHÖNER WOHNEN-Farbe Mix Designfarben zum Mischen lassen
Basismischfarbe, hochdeckende Premium-Wandfarbe für Neu- und Renovierungsanstriche, 
scheuerbeständig und wasserdampfdurchlässig, cremige und tropfgehemmte Konsistenz 
mit Spritzfrei-Formel, feinmatt mit edlen Farbpigmenten, mit SCHÖNER WOHNEN-Farbe 
Grundierfarbe für Designfarben materialunabhängig anwendbar

1 l 21,45   32166464 / 32181555          2,5 l 42,95 (1 l = 17,18)   32166455 / 32166473

swingcolor Wandfarbe 'Comfort Home' – weiße Farbe
Matte Innenfarbe, gut deckend, lösemittel-, weichmacher- und konservierungsmittelfrei, 
100 % des verwendeten Bindemittels ist auf kunststofffreier Silikat-Basis, vegan, Snow White

2,5 l 29,95 (1 l = 11,98)     5 l 49,95 (1 l = 9,99)  32021059

NEU

In 14  
natürlichen 
Farbtönen!

NEU

  Farbmischservice – schnell und einfach zum Wunschfarbton im Fachcentrum oder Online-Shop
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Alpina Feine Farben
Matte Eleganz und Zurückhaltung, konservierungsmittelfrei,  
langlebige und widerstandsfähige Oberfläche

z.B. Poesie der Stille 2,5 l 39,95 (1 l = 15,98)   24959625

JUBILÄUMSEDITION
TRENDFARBEN

JUBILÄUMS- 
EDITION

Premiumqualität mit  
besonders glatter 

Oberfläche

SCHÖNER WOHNEN-Farbe Wandfarbe 
Trendfarbe Jubiläumsedition
Cremige Wand- und Deckenfarbe, matt und hochdeckend,  
tropf- und spritzgehemmt, besonders glatte Oberfläche,  
gleichmäßige und strahlende Farbtöne, in 6 einzigartigen 
Farbtönen erhältlich, zum Beispiel Cornflower

2,5 l 34,95 (1 l = 13,98)   32127841

2,5 l je  

34,95

In 32 einzigartigen  
Farbtönen erhältlich

2,5 l je  

39,95
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Rot/Grau

Lumina

Cairo

Flamazing

Akustikpaneel-Optik

Luxora Magnolia Carrara

Clayton Backstein Rio Blatt Savanna

Atlas Betongrau

Fiesta

SELBSTKLEBENDE TAPETE!

Rot/RostbraunRot/Beige

Abziehen Andrücken

Selbstklebende Tapete    z.B. 32059458                                
Innovative, selbstklebende Tapete in Markenqualität, einfache & schnelle An- 
bringung ohne weitere Hilfsmittel, rückstandsfrei entfernbar, für sofortigen WOW-Effekt         Rolle 6 x 0,53 m je 39,95 (m² = 12,56)   

Vliestapete  
Uni 'Basic'
Taupe, sowie weitere Farben 
erhältlich, 10,05 x 0,53 m 

Rolle 8,95 (m² = 1,68)   32484102

Vliestapete 'Bruchstein'
Grau/Rostbraun, sowie weitere Farben 
erhältlich, 10,05 x 0,53 m

Rolle ab 16,95 (m² = 3,18)   26088224

Vliestapete  
Putzstruktur 'Rustica Classico'
Weiß, 10,05 x 0,53 m, sowie weitere 
Designs erhältlich

Rolle 9,95 (m² = 1,87)   24824352

CremeRosa

Vliestapete 'Florentine'
Pink, sowie weitere Farben erhältlich,  
10,05 x 0,53 m

Rolle 21,95 (m² = 4,12)   32355837

Rot/Grau

Weiß/Grau

Fertig
Cuba Blatt

Rolle ab 

8,95

In 24 verschiedenen Designs erhältlich

Passende Vliestapeten auch  
in 12 Uni-Farben erhältlich

Rolle je 

39,95
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swingcolor Arktisweiss
Optimale Deckkraft auch auf farbigen Unter- 
gründen, abriebfest und wasserdampfdurch- 
lässig,konservierungsmittelfrei, für höchste 
Wohnansprüche, Deckvermögen Klasse 1 nach 
EN 13.300, 12,5 l reichen für ca. 87 – 113 m²

12,5 l 36,95 (1 l = 2,96)   32377336

12,5 l 

36,95

WIE GUT 
IST DAS 
DENN!

Erfurt Classico 
Rauhfasertapete
33 x 0,53 m, Weiß, Korngröße mittel, 
atmungsaktiv und feuchtigkeits- 
regulierend  

Rolle 11,95 (m² = 0,68)   32244139

33-m-Rolle 

11,95

	 Tapete entfernen

swingcolor Malerspachtel
In den Breiten 40, 60 und 80 mm	

z.B. 40 mm 3,95   15007417

              swingcolor  
Tapeten- und Bodenschaber
Breite 100 mm 10,95    30649871

2	 Abdecken von Böden und Möbeln1

Abdeck- 
folie 5 µm
Transparent, zum Abdecken von Böden 
und Möbeln, individuell zuschneidbar,  
4 x 5 m...............1,10	(m² = 0,06)

4 x 12,5 m...........3,10	(m² = 0,06)
15016185 / 15016192

Solange Vorrat reicht
Profi-Abdeckvlies
25 x 1 m oder 50 x 1 m,  
geeignet für Reno- 
vierungen, Malerarbeiten  
und bei Umzügen 
z. B. 25 x 1 m   31494199 

29,95 (m = 1,20) 
z. B. 50 x 1 m   31475963 

49,95 (m = 1,-)   

Feinkrepp 
3er-Pack   
1 Rolle 18 mm und  
2 Rollen 30 mm,  
Länge 50 m, geeig- 
net für z. B. Maler- 
arbeiten im Innen- 
bereich   26340173    
3er-Pack 

7,65 (m = 0,05)   

Roller-Set      
Mit Teleskopstab, Länge  
Teleskopstange 120 – 200 cm,  
geeignet für Dispersionsfarben, 
Walzenkörper aus PET    28343594 

2-teilig 10,95   

swingcolor 
Tapeten- 
andrückspachtel
Breite 25 cm   5,45   15007723

	 Tapezieren5

swingcolor  
Tapeten-Nahtroller

Breite 5 cm   3,50   15007620

	 Tapetenkleister  
	 anrühren
4	 Untergrund ausbessern & bei Bedarf grundieren3

Swing Decor 
Spezial- 
kleister
Hohe Klebkraft, 
Konservierungs- 
mittelfrei

200 g 4,45 
(1 kg = 22,25)
15358991

Swing  
Decor 
Fertig- 
spachtel Innen 
Gebrauchsfertig

400 g....... 4,40	 (1 kg = 11,-)	 26666806 

1 kg........... 7,45		  26621887

4 kg....... 17,60	 (1 kg = 4,40)	 26669364

15 kg...... 41,45	 (1 kg = 2,76)	 26671101

Swing  
Decor  
Tapetengrund
5 l.................26,20	 (1 l = 5,24)	 15173767

10 l...............43,20	 (1 l = 4,32)	 15173750

swingcolor 
Kleisterroller
Breite 18 cm 

7,95  15007369

swingcolor 
Kleisterbürste
Kunststoffborsten,  
inkl. Eimerhaken

6,50   30682201

MEM Maler-Acryl
Verschließt Risse und Anschluss-
Fugen im Innen- und Außen- 
bereich, problemlos glättbar, 
lösemittelfrei, überstreichbar 
nach 10 Minuten, Weiß 

300 ml 3,95 (1 l = 13,17)  
21757671

Tiefen- 
grund 'LF'  
Zum Verfestigen  
von saugenden 
und sandenden  
Untergründen, 
für innen und  
außen, gebrauchsfertig, lösemittelfrei   

5 l 9,20 (1 l = 1,84)     20062886

25 % 

gratis

Sonderlänge 33 m
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Lampen- 
fassung-Set
Ideal für  
Renovierungsarbeiten, mit klassischer 
Fassung E27, inkl. Kabel und Lüsterklemme

3 Stück 3,95   
12149787

Müllbeutel
Für Haus- und Gartenabfälle, extrastark, 
Fassungsvermögen 120 l

50 Stück 11,95   19044335

3  Multibox 'X'   
Bis 30 kg, B 62,5 x H 34,5 x T 38 cm, 82 l

Stück  2,-   10733102 
Ab 10 Stück    Stück   1,90  
Multibox 'XM'       
75 l, bis 30 kg, B 58 x H 38,5 x T 33,5 cm

10er-Pack 19,50    26228242 (o.Abb.)

Ab 10 Pack     Pack  18,09 

HAILO Leiter 
'L80 Comfort 
Line'     32466474

5 extra tiefe Stufen 
(13 cm), mit Multi-
funktions-Schale, 
Arbeitshöhe 3,07 m

74,95

Set-Preis 

209,-

2  Holz-Doppelsprossenleiter         
2 x 5 Sprossen, Arbeitshöhe max. 2,75 m  

62,95	 10091026

2 x 6 Sprossen, Arbeitshöhe max. 3 m 

69,95	 10091040	 (o.Abb.)
2 x 7 Sprossen, Arbeitshöhe max. 3,25 m  

84,95 10091064	 (o.Abb.)  

Montagekissen       
Zum Anheben und  
Positionieren von  
Fenstern, Türen, Mö- 
beln etc., millimeter  
genaues Justieren
'Winbag mini',  
Tragkraft 70 kg................ 9,95	 25711457 
'Winbag',  
Tragkraft 135 kg............ 16,75	 24631224

Guide  
Handschuhe '525'
Gute Passform, hohe Fingerspitzen-
Sensibilität, atmungsaktiv, Größen 8 – 11

Paar je 2,95    z.B. 22298119

Transporthilfe   32621750

Traglast 250 kg 

11,95

ab 

62,95

2

3

Werkzeug- 
koffer  
'E-08713'
Umfangreiches  
Werkzeug-Set,  
120-teilig 

79,95
32487642

LED- 
Leucht- 
mittel 
A 60, 8 W, E 27,  
matt, warmweiß, 5er-Pack 5,95 32632381

Renovieren  
& Umzug leicht  
gemacht! 24,95

1

Cargo 'XXL'         
Extra stark, extra hohe Stabilität, spezieller 
Bodenverschluss für große Traglast,  
mit umlaufendem 'Powerstrip'-Kunststoff-
Verstärkungsband, Speditionsqualität,  
verstärkter Griffbereich 129 l, bis 45 kg,  
B 72,5 x H 44 x T 41 cm

Stück 5,95   23095313 (o.Abb.)

Ab 10 Stück    Stück   5,51

28,-

Treppenpodest 'Plus'     28977665

Für Arbeiten im Treppenhaus und auf ebenen  
und unebenen Flächen, geeignet für den professio-
nellen Einsatz, L 114,5 x B 75 x H 77 cm, aus rutsch-
fester Siebdruckplatte, für Stehleitern bis ein- 
schließlich, 5 Stufen, belastbar bis 160 kg

149,-  

Inkl. MAKPAC Koffer Sie sparen 14,95 gegenüber Einzelkauf

Aluminium  
Transport- 
karre mit  
Teleskopgriff     
Zusammenklappbar,  
stabil, extra leicht,  
platzsparend, viel- 
seitig einsetzbar,  
Transportkraft 70 kg,  
Maße ausgezogen  
H 99,5 x B 40 cm,  
Maße zusammen- 
geklappt  
H 64 x B 40 cm
20810827

1  LED-Floodlight 'Highbay'
Multifunktionales Flutlicht mit E27  
Fassung, verstellbare und rotierbare 
Leuchtenköpfe um bis zu 90°, 23/40 W, 
Kunststoff, schwarz, ideal für 
Renovierungsarbeiten
2.350 lm, 4.000 K, ø 23 x L 23 x B 23 cm 

14,95	 31896254   (o.Abb.)
4.300 lm, 4.000 K, ø 33,7 x L 33,7 x B 33,7 cm

24,95	 33001595

ab 

2,-
Ab 10 Stk.1,90
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Akku-Fenstersauger  
'WV 2 Plus DH'   
3,7 V, Li-Ionen-Akku, Behältervolumen 
Schmutzwasser 100 ml, streifenfreie,  
besonders hygienische und ergonomische 
Reinigung, Reinigungsleistung beträgt 
ca. 105 m², also etwa 35 Fenster  31554303

Nass-/Trockensauger 'VC2512L'     26050968

1.000 W, 25 l, für Staubklasse L nach Euronorm, Trocken- und Nassbetrieb möglich, Push 
& Clean Filterreinigungssystem, langlebiges, waschbares Filterelement aus PET-Vlies,  
2,6 kW Gerätesteckdose mit Einschaltautomatik   

59,95

Gerätesteckdose 
max. 2.600 W

Vileda  
'Ultramax 2in1 Box' +  
Dr. Beckmann Reinigungsblätter
Geeignet auch für Parkett und Laminat,  
sorgfältige und leichte Reinigung, Mikro- 
faser-Wischbezug, praktische Set-Box inkl.  
Stiel und Dr. Beckmann Boden & Allzweck  
Reinigungsblätter (20 Blatt), mit Noppen- 
struktur   32744055

21,19

Saugwischroboter  
'Deebot N20 Plus White'
Akkulaufzeit 170 min, Fassungs-
vermögen 400 ml, 8.000 Pa  
Saugkraft, effiziente Reinigung,  
staubbeutellose Absaugstation,  
4-stufiges Filtersystem,  
einfache Entleerung   
32969803 – Bestellprodukt

229,-

Fensterreinigungsroboter  
'Winbot W2 Pro Omni'
Mühelose Fensterreinigung mit  
tragbarer Station, mit oder ohne  
Steckdose anwendbar – lädt auch  
während dem Betrieb, drei-Düsen  
Weitwinkel Zerstäubung mit Nass- 
mopp, verbesserter, bürstenloser  
Motor mit intelligenter WIN-SLAM 
4.0-Reinigungsplanung, 6in1-Multi-
funktionsstation für eine bequeme, 
sichere und stressfreie Fenster-
reinigung    32678206 – Bestellprodukt

529,-

149,95
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Laminat 'Aquaprotect Smart Silent'   z.B. 30568453

Dekor Celli Oak-, Pandora-, Calais Oak, Christal Oak-, Corno Oak, Lombok Oak- oder Ringa Oak-Landhausdiele,  
Holznachbildung, wasserbeständiger Premiumboden, 20 Jahre Garantie, NKL 32, Verlegung 1clic2go pure+,  
passender Sockel erhältlich, (Paketinhalt 2,26 m²)

ca. 6 x 195 x 1.288 mm.................................................m² je	 19,99  17,99 (Paket = 40,66) 

Ab 1 Pal. (90,40 m²).....................................................m² je		  16,99	(Paket = 38,40) 

Ab 3 Pal. (271,20 m²) ...................................................m² je		  15,99	(Paket = 36,14)

Calais Oak*  
30724440

Christal Oak*  
30546565

Lombok Oak*  
30759503

Ringa Oak*  
30724422

Corno Oak*  
30724413

Pandora*  
30724431

Celli Oak*  
30759512

www.logoclic.info

* Holz- oder Fliesennachbildung

Inklusive integrierter Trittschalldämmung

Holen Sie sich Ihren Premiumboden 
zum unschlagbaren Preis!

Laminat 'Eiche Bremberg'*   28575005

Dekor Eiche-Bremberg-1-Stab-Landhausdiele-Holznach- 
bildung, Nutzungsklasse 31, 15 Jahre Garantie, passender  
Sockel erhältlich (Paketinhalt 2,494 m²)

7 x 193 x 1.292 mm.............m²	 7,95	 (Paket = 19,83)

Ab 1 Pal. (129,688 m²).........m²	 7,45	 (Paket = 18,58)

Ab 3 Pal. (389,064 m²).......m²	 6,95	 (Paket = 17,34)

Laminat 'Eiche Mühltal'/'Eiche Taragona'*   
Dekor Eiche-Mühltal oder Eiche-Taragona-1-Stab-
Landhausdiele-Holznachbildung, umlaufende 4-Fuge, 
Nutzungsklasse 31, 15 Jahre Garantie, passender Sockel 
erhältlich (Paketinhalt 2,494 m²)   28313764 / 28574428

ca. 7 x 193 x 1.292 mm.......... m²	 8,95	 (Paket =22,32) 

Ab 1 Pal. (129,688 m²)........... m²	 8,45	 (Paket = 21,07)

Ab 3 Pal. (389,064 m²)......... m²	 7,95	 (Paket = 19,83)

Laminat 'Fliese Oxyd'*   31924164

Dekor Fliese Oxyd-Steinnachbildung, Nutzungsklasse 32, 
10 Jahre Garantie auf Abriebfestigkeit, umlaufende  
V-Fuge, 1c2go Pure+ Verlegung, passender Sockel  
erhältich (Paketinhalt 2,55 m²)

ca. 8 x 330 x 1.288 mm..... m²	 9,95	 (Paket = 25,37)

Ab 1 Pal. (76,50 m²).......... m²	 9,45	 (Paket = 24,10)

Ab 3 Pal. (229,50 m²)........ m²	 8,95	 (Paket = 22,82)

Laminat

Ab 1 Pal.	 16,99	  
Ab 3 Pal.	 15,99

m² je 

17,99
Celli Oak*  
30759512

 

Eiche Mühltal* Eiche Taragona*

19,99
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Lärche-Milano*  
32679005

Eiche-Alba*  
32679023

Eiche-Apolo*  
31694403

Pinie-Pisa*  
32679014

Eiche-Napoli*  
32595183

Eiche-Steen*  
31721116

Eiche-Mirandola*  
32677364

www.logoclic.info
Eiche-Corno*  
32679032

ab 

55,-

Teppich 'Happy'   z.B. 31703169

Hochwertiger Hochflorteppich, weiche Haptik, auch für 
Fußbodenheizung geeignet, 2.100 g/m² Gesamtgewicht, 
Florhöhe 35 mm 

80 x 150 cm......... je	 55,-	

120 x 170 cm........ je	 95,-	
160 x 230 cm....... je	 179,-	
200 x 290 cm...... je	 279,-	

240 x 330 cm....... je	 379,-

ø 120 cm.......je	 69,-
ø 160 cm.......je	 119,-
ø 200 cm......je	 209,-

In verschiedenen Farben

Laminat 'Ambienta'*   z.B. 32678996

1-Stab-Landhausdiele-Holznachbildung, Nutzungsklasse 33 (Boden für starke gewerbliche Nutzung geeignet), geeignet für Fußbodenheizung, 
30 Jahre Garantie, mit integrierter Geh- und Trittschalldämmung, die Aktion gilt für die Produktgruppe  Ambienta.
Dekor Honig-Eiche- oder Pinie-Pisa (Paketinhalt 1,76 m²)

ca. 10 x 195 x 1.288 mm.......... m² je	 21,95 (Paket = 38,63) 	 Ab 4 Pakete (7,04 m²)............m² je	 16,46 (Paket = 28,97)

Dekor Eiche-Mirandola-, Eiche-Oriolo-, Eiche-Corno-, Eiche-Alba-, Eiche-Napoli-, Lärche-Milano, Eiche-Apolo-,  
Eiche-Canta-, Eiche-Steen- oder Eiche-Erusa (Paketinhalt 1,76 m²) 

ca. 10 x 195 x 1.288 mm.......... m² je	 24,95 (Paket = 43,91)	  Ab 4 Pakete (7,04 m²)...........m² je	 18,71 (Paket = 32,93)

4 Pakete mitnehmen – nur 3 Pakete zahlen!
Gültig vom 29.08. – 04.10.2025 Honig-Eiche*  

32678996

NIMM 4 
ZAHL 3

Ab 4 Pakete m² 	16,46

m² ab 

21,95

Eiche-Erusa*  
31721505

Eiche-Canta*  
31694412

Eiche-Oriolo*  
32679041
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↓ ↓ ↓ Inklusive Geh- und Trittschalldämmung ↓ ↓ ↓

Vinylboden Rigid SPC Fliese 'Casa'*  30132043        
Fliesennachbildung, Nutzschicht 0,2 mm, 10 Jahre  
Garantie im Wohnbereich, attraktive Fliesenoptik 
(Paketinhalt 2,23 m²)

3,5 x 610 x 305 mm.......... m²	 17,99 (Paket = 40,17) 

Ab 1 Pal. (107,184 m²)........ m²	 16,99 (Paket = 37,94)

Vinylboden Rigid SPC 'Eiche Natur Rustik'*
1-Stab-Landhausdiele-Holznachbildung, Nutzschicht  
0,2 mm, 10 Jahre Garantie im Wohnbereich  
(Paketinhalt 2,635 m²)   30638684    

3,5 x 180 x 1.220 mm........m²	15,95	(Paket = 42,03)

Ab 1 Pal. (105,40 m²)........m²	15,45	(Paket = 40,71)

* Holz- oder Fliesennachbildung

Vinyl

Vinylboden Rigid SPC Silent 'Providence'*     
1-Stab-Landhausdiele-Holznachbildung, Nutzschicht  
0,3 mm, inkl. Trittschall, Stärke 4,8 mm, 25 Jahre 
Garantie im Wohnbereich, geeignet für Wohn- oder 
Feuchtraum, (Paketinhalt 2,245 m²)   30811847    

ca. 4,8 x 230 x 1.220 mm m²	27,95	(Paket = 62,74)

Ab 1 Pal. (80,82 m²).......... m²	26,95	(Paket = 60,50)

Vinylboden Rigid SPC 'Eiche Sombra'*                
1-Stab-Holznachbildung, Nutzschicht 0,3 mm, inkl. Trittschall, 
Stärke 4,3 mm, 25 Jahre Garantie im Wohnbereich, inte-
grierte geräuschabsorbierende Unterlagsmatte, 100 % was-
serresistent, geeignet für Feuchträume, Warmwasser-
Fußbodenheizung, (Paketinhalt 2,429 m²)  31609568

ca. 4,3 x 181 x 1.220 mm......m²	 23,95	(Paket = 58,17) 

Ab 1 Pal. (97,16 m²)..............m²	 23,45	(Paket = 56,96)

Vinylboden Rigid SPC 'Eiche Zermatt'*      
Holznachbildung, Nutzschicht 0,2 mm, inkl. Trittschall, 
Klickverbindung, Stärke 4,5 mm, 12 Jahre Garantie im 
Wohnbereich, rutschfest und fußwarm, geeignet für 
Fußbodenheizung (Paketinhalt. 2,635 m²)   31781475

ca. 4,5 x 180 x 1.220 mm m²	16,95	 (Pkt. = 44,66)

Ab 1 Pal. (105,40 m²)............. m²	15,95 (Pkt. = 42,02)

m² 

27,95

Ab 1 Pal. 26,95

m² 

23,95

Ab 1 Pal. 23,45

m² 

16,95

Ab 1 Pal. 15,95

m² 

15,95

Ab 1 Pal. 15,45

m² 

17,99

Ab 1 Pal. 16,99

m² 

19,95

Ab 1 Pal. 18,95

Vinylboden Rigid SPC 'Eiche Smoke'* 
1-Stab-Landhausdiele-Holznachbildung, Nutzschicht  
0,3 mm, 12 Jahre Garantie im Wohnbereich  
(Paketinhalt 2,635 m²)    30280049    

3,5 x 180 x 1.220 mm...... m²	  19,95	 (Paket = 52,57) 

Ab 1 Pal. (105,40 m²)...... m²	 18,95	 (Paket = 49,93)
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Langdiele 220 cm

Fertigparkett 'Eiche'                       31834892

1-Stab-Landhausdiele, natur geölt, gebürstet, längs- 
seitige reale Fase, Nutzschicht 2,5 mm, Gegenzug  
aus Nadelholzfurnier (Paketinhalt 1,56 m²)

ca. 11 x 180 x 1.085 mm....m²	29,95	 (Paket = 46,72)

Ab 1 Pal. (62,40 m²)..........m²	29,45	(Paket = 45,94)

Fertigparkett 'Eiche'                      24726689

1-Stab-Landhausdiele, matt lackiert, Nutzschicht 2,5 mm,  
5 Jahre Garantie, Warmwasser-Fußbodenheizung geeig- 
net, passender Sockel erhältlich, (Paketinhalt 2,77 m²)

ca. 14 x 180 x 2.200 mm m²	37,90	(Paket = 104,98)

Ab 1 Pal. (96,95 m²)......... m²	36,90	(Paket = 102,21)

Kork

m² 

29,95

Ab 1 Pal. 29,45

m² 

18,90

Ab 1 Pal. 18,40

m² 

37,90

Ab 1 Pal. 36,90

Klick-Kork-Bodenbelag 'Beja'   22631787

Lackiert, 15 Jahre Garantie im Wohnbereich, fußwarm, 
gelenkschonend, schadstoffarm, 3-fach wohnfertig  
versiegelt, optimale Schall- und Wärmedämmung,  
passender Sockel erhältlich (Paketinhalt 2,136 m²)

10,5 x 295 x 905 mm... m²	18,90	 (Paket = 40,37)  

Ab 1 Pal. (111,072 m²)... m²	18,40	 (Paket = 39,30)

70 Fachcentren

oder Mietgerät hier direkt 
am Regal scannen

Mietgerät beim Fachpersonal 
entgegennehmen

Parkettklebstoff   
11 kg 79,95 (1 kg = 7,27)
28401988

TIPP

Parkett

Alle Vorteile auf einen Blick
•	 Bequem online reservieren	 • Große Auswahl an Profi-Geräten

•	Flexible Tarife für jede Mietdauer	 • Maximale Effizienz bei minimalen Kosten

Mietgerät bequem von 
zu Hause oder unterwegs 

online reservieren

Jetzt NEU in über 
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SteelGrey

Creme

Hellgrau

Feinsteinzeug 'My Style'   
In den Farben Grey, Beige, Taupe oder Anthrazit erhältlich, matt, glasiert, für innen und 
außen, auf Wand und Boden verlegbar, Rutschsicherheitsgruppe 9, Abrieb 4, passender 
Sockel erhältlich (Kartoninhalt 1,26 m²)     z.B. 31098786 
30 x 60 cm..................................................................... m² je	 9,95	 (Karton = 12,54)  
Ab 1 Pal. (50,4 m²).......................................................... m² je	 9,50	 (Karton = 11,97)

XXL Feinsteinzeug 'Big Show'   
In den Farben Grau, Weiß oder Grafit erhältlich, matt, glasiert, innen und außen, für 
Wand und Boden geeignet, rektifizierte Kanten (Fugen ab 2 mm möglich), 
Rutschsicherheitsgruppe 9, Abrieb 4 (Kartoninhalt 1,43 m²)                     z.B. 31767794   

59,8 x 119,8 cm............................................................. m² je 	17,95	(Karton = 25,67)

Ab 1 Pal. (47,19 m²)....................................................... m² je 	17,50	(Karton = 25,03)

XXL Feinsteinzeug 'Dimension'
Abrieb 4, frostsicher, Rutschsicherheitsgruppe 10B, nicht in allen Fachcentren bevorratet, 
Beige und Grafit aber online bestellbar (Kartoninhalt 1,27 m²)		  z.B. 31827883

79,7 x 79,7 cm...............................................................m² je	 17,80	 (Karton = 22,61)    

Ab 1 Pal. (60,96 m²)......................................................m² je	 17,35	 (Karton = 22,04)

Silber marmoriert

Silber marmoriert

Feinsteinzeug 'Bayona'
Glasiert, poliert, Silber marmoriert, Abrieb 4, Stärke  
9,5 mm, geeignet für innen u. außen, 1. Wahl,  
frostsicher, rektifiziert, passender Sockel erhältlich 
29280083 / 27589793

(Kartoninhalt 1,08 m²)  
60 x 60 cm.....................m²	25,90	(Karton = 27,97) 

Ab 1 Pal. (43,2 m²)..........m²	25,-	 (Karton = 27,-)
(Kartoninhalt 1,44 m²) 
60 x 120 cm....................m²	29,90	(Karton = 43,06)

Ab 1 Pal. (50,4 m²)..........m²	29,-	 (Karton = 41,76) 

Feinsteinzeug 'Big'     
In den Farben Steel, Sand, Ivory oder Midnight erhältlich, matt, glasiert, für innen und 
außen, für Wand und Boden geeignet, Rutschsicherheitsgruppe 9, passender Sockel 
erhältlich (Kartoninhalt 1,44 m²)     z.B. 31458371  
60 x 60 cm ...................................................................m² je	12,95	(Karton = 18,65)  

Ab 1 Pal. (46,08 m²).......................................................m² je	11,95	(Karton = 17,21)

Feinsteinzeug 'Royal Onyx'   
Glasiert, poliert, für innen und außen, für Wand und 
Boden, rektifizierte Kanten, Abrieb 4, nicht in allen 
Fachcentren bevorratet aber online bestellbar  
(Kartoninhalt 1,44 m²) 31507635 / 31555050

60 x 60 cm....................m²	15,90	(Karton = 22,90)

Ab 1 Pal. (57,60 m²).......m²	15,70	(Karton = 22,61)

60 x 120 cm...................m²	19,90	(Karton = 28,66)

Ab 1 Pal. (51,84 m²)........m²	18,90	(Karton = 27,22)

Verschiedene 
Marmorierungen 
je Fliese

m² ab 

25,90

Ab 1 Pal.	 25,-

m² ab 

15,90

Ab 1 Pal. 15,70

Grey

Beige

m² je 

9,95

Ab 1 Pal. 9,50

m² je 

17,80

Ab 1 Pal. 17,35

m² je 

17,95

Ab 1 Pal. 17,50

m² je 

12,95

Ab 1 Pal. 11,95

59,8 x 119,8 cm

Weiß

Grau

Grafit

79,7 x 79,7 cm

30 x 60 cm 60 x 60 cm

60 x 60 cm

60 x 120 cm

60 x 60 cm

60 x 120 cm

Grafit
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Dekor Beige

Verblendstein 'Boseli Wood Brown'   
Glasiert, aus Steingut in matter Holzoptik, für den Innen- 
bereich, geeignet für den Wohnbereich, Küche und Bade- 
zimmer, eingelassene braune Fugen, rektifizierte Kanten  
ermöglichen das Verlegen mit schmalen Fugen ab 2 mm, 
Stärke 8 mm (Kartoninhalt 1,25 m²)     31432269

B 29,8 x L 59,8 cm..............m²	19,95	(Karton = 24,94)  

Ab 1 Pal. (75 m²).................m²	18,95	(Karton = 23,69)

Beige

Braun

Wandfliese 'Layers'   
Glasierte Oberfläche, matt, weißscherbige Wandfliese, besonders maßgenau durch rektifizierte Kanten,  
verlegbar in Bad, Küche oder im Wohnbereich     z.B. 25911743

Bone Base Elfenbein, 30 x 90 cm (Kartoninhalt 1,08 m²)................................................m²	 23,95	 (Karton = 25,87)

Ab 1 Pal. (43,2 m²)..........................................................................................................m²	 22,95	 (Karton = 24,79)

Dekor Beige, 30 x 90 cm (Kartoninhalt 1,08 m²).............................................................m²	 24,95	 (Karton = 26,95)

Ab 1 Pal. (43,2 m²)..........................................................................................................m²	 23,95	 (Karton = 25,87)

Bone Base Elfenbein

Wandfliesen

m² 

19,95

Ab 1 Pal. 18,95

Bodenfliese 'Wave New'              z.B. 28650081

Glasiert, Grau matt, Abrieb 3, Rutschsicherheitsgruppe 9,  
für innen, 1 Wahl, auch in Anthrazit erhältlich 
(Kartoninhalt 1,48 m²)

30 x 60 cm.......................... m² je	 8,95	(Karton = 13,25)    

Ab 1 Pal. (88,8 m²)............... m² je	 7,95	(Karton = 11,77)

Feinsteinzeug 'Betulla' & 'Quercia' z.B. 30555987

Braun oder Beige, Abrieb 4, Rutschsicherheitsgruppe 10B, 
Stärke 8 mm, passender Sockel erhältlich (Kartoninh. 1,44 m²)     

30 x 60 cm.....................m² je	 11,95	 (Karton = 17,21)

Ab 1 Pal. (57,60 m²)........m² je	 11,50	 (Karton = 16,56)

Feinsteinzeug 'Splash'                      29092260

Glasiert, glänzend, Azul/Blau, Abrieb 4, Rutschsicherheits-
gruppe 9, Stärke 8 mm, geeignet für Fußbodenheizung,  
für innen u. außen, Made in Portugal (Kartoninh. 1,26 m²)  

30 x 60 cm..........................m²	18,99	(Karton = 23,93) 

Ab 1 Pal. (50,40 m²).............m²	17,99	(Karton = 22,67)

Feinsteinzeug 'White Classic'  
Glänzend oder matt, weißscherbig, Naturkante, Stärke 8 mm, Steingut 
(Kartoninhalt 1,25 m²)     z.B. 30711530 
30 x 60 cm...............................................................m² je	 9,95	 (Karton = 12,44)

Ab 1 Pal. (75 m²).......................................................m² je	 9,60	 (Karton = 12,-)

Ab 1 Palette  9,60

m² ab 

9,95

Ab 1 Palette 22,95

m² ab 

23,95

m² je 

8,95

Ab 1 Pal. 7,95

m² je 

11,95

Ab 1 Pal. 11,50

m² je 

18,99

Ab 1 Pal. 17,99

 Mehr
 Auswahl  
im Online-Shop

Mosaikfliese  
'Beige Gold Cream'     
Rückseitig netzverklebt,  
in Bad, Dusche, etc. ein- 
setzbar, zum Bordüren 
Schneiden geeignet  
(Kartoninhalt 0,09 m²)   
30,5 x 30,5 cm 

Stück 4,90  
(m² = 52,69)     24548704

Mosaikfliese  
'Quadrat Crystal  
SKY'     
Rückseitig netzverklebt,  
in Bad, Dusche, etc. ein- 
setzbar, zum Bordüren 
Schneiden geeignet 
(Kartoninhalt 0,09 m²)
30 x 30 cm 

Stück 11,80  
(m² = 131,11)     27085626

Mosaikfliese  
'Quadrat  
Uni Gold'    
Aus glänzender Keramik,  
für Wohnbereich, Küche, und 
Badezimmer (keine Nasszelle) 
verwendbar, netzverklebte 
Rückseite (Kartoninh. 0,10 m²)
33 x 30,2 cm 

Stück 8,90  
(m² = 89,-)     23603099 

Stück 

4,90
Stück 

11,80
Stück 

8,90

Feinsteinzeug 'Snowwhite'  
Steingut, weißscherbig, glasiert, glänzend oder matt, Weiß, Stärke 9 mm, rektifiziert
(Kartoninhalt 1,62 m²)     z.B. 28755597 
30 x 60 cm...............................................................m² je	 19,95	 (Karton = 32,32)

Ab 1 Pal. (77,76 m²)...................................................m² je	 19,-	 (Karton = 30,78)

Weitere Farben  
online verfügbar
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C2-Flexkleber 'C2TE'
Zementärer Fliesenkleber gemäß C2 TE  
nach DIN EN 12004, für Steingut-, 
Steinzeug- und Feinsteinzeugfliesen, für 
Formate bis max. 30 x 60 cm 
Kantenlänge, für alle Wohn-, Feucht- 
und Nassräume – solange Vorrat reicht

22 kg 22,50  (1 kg = 1,02)  27279270

Niveliermasse  
Selbstverlaufende Ausgleichsmasse für 
Bodenunebenheiten, nach 24 Sunden  
mit Fliesen belegbar, im Innenbereich,  
Auftragsstärke 3 – 15 mm – solange  
Vorrat reicht

22 kg 24,70 (1 kg = 1,12)  27326200

Multi-Flexfuge 'Plus'
Zementäre, flexible und schnell erhär-
tende Fuge, gemäß CG2 WA nach DIN  
EN 13888, für alle Arten von Keramik, 
Beton- und Naturwerkstein, Agglo-Platten, 
Glas- und Aluminiummosaik und Einleger

4 kg 19,25 (1 kg = 4,81)    26701840

Multi-Flexkleber 3 in 1   28745774

Zementärer, verformbarer Flexmörtel, 
gemäß C2 TE S1 nach DIN EN 12004, zum 
Ansetzen und Verlegen von keramischen 
Fliesen und Platten sowie verfärbungsun-
empfindlichen Naturwerksteinfliesen

25 kg 38,- (1 kg = 1,52) 
Ab 40 Sack, Sack 36,45  (1 kg = 1,46)

4 kg 

19,25

 Mehr
 Auswahl  
im Online-Shop10 % 

mehr Inhalt 

22 kg 

22,50
22 kg 

24,70

Das perfekte Duo

AKTIONSCODE  

JETZT IN JEDEM  

FACHCENTRUM!

Mitfeiern und Profi- 
BAD-RENOVIERUNG 
GEWINNEN!
IM WERT 
VON BIS ZU 25.000 €

Gemeinsam mit unserem Profi-Partner Racofix® kümmern wir uns um  
die fachgerechte Renovierung und Ausstattung Ihres Badezimmers  
von der Planung bis zur Umsetzung. Bewerben Sie sich für Ihr Traumbad!

Finden Sie den Aktionscode zur Teilnahme jetzt in Ihrem BAUHAUS Fachcentrum. 
Teilnahmeschluss ist der 19.10.2025. Alle Infos unter www.badrenovierung-gewinnen.de

25 kg 

38,-
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Easyfill 'All in One Finish Q1-Q4'
Gebrauchsfertige Füll- und Feinspachtel- 
masse zur Herstellung hochwertiger  
Oberflächen der Qualitätsstufen Q1 – Q4,  
hohe Fugenfestigkeit, optimale Schleif- 
barkeit, Feuchtraumgeeignet    32336799

	 19,8 kg	26,95	(1 kg = 1,36)  
Ab 20 Eimer	 19,8 kg	24,95	(1 kg = 1,26)

• • • 10 % mehr Inhalt • • • 

Putzgrund 'Quarzgrund'
Reduziert die Saugfähigkeit des Unter-
grundes, wasserdampfdurchlässig, egali-
sierend, für den Innen- & Außenbereich     

	 22 kg	61,95	(1 kg = 2,82)  
Ab 24 Stück	 22 kg	59,50	(1 kg = 2,70)  
32285466 / 32612152 

WDVS-Armiergewebe  
4 x 4/55 m² 165 g + CUTTER
Ideal zur Fassadendämmung, maximale 
Energieeinsparung bei reduziertem 
Materialeinsatz, Nutzung mit Wärme-
dämm-Verbundsystem und dem Dämm
stoff EPS, gleicht Spannung aus, hohe 
Zug- und Reißfestigkeit   32253199

1 Rolle (55 m²)	 52,50	(m² = 0,95) 

Ab 30 Rollen  Rolle	 49,50	(m² = 0,90) 

Flexkleber   
Hochflexibel für alle Fliesen, Wand und 
Boden, Großformat bis 120 cm, Fußboden-
heizung, Dauernassbereiche, Fliese auf 
Fliese, innen und außen  
– solange Vorrat reicht –

	 22 kg	25,95	(1 kg = 1,18)

Ab 48 Sack	 22 kg	24,50	(1 kg = 1,11)
31307172

Die PLUS CARD 
	� Attraktive 10 % Rückvergütung, ab einer bonusfähigen*² Gesamt- 

Einkaufssumme von € 5.000 oder mehr innerhalb von 12 Monaten

 	Kauf auf Rechnung*³, Einzel- oder Sammelrechnung möglich

 	Kein Bargeld notwendig beim Einkauf Ihrer Mitarbeitenden

 �	Karte in allen deutschen BAUHAUS Fachcentren gültig

*¹ Gewerbenachweis erforderlich, nicht Einzel- und Großhandel *² Umsätze mit Gaslieferungen, Dienstleistungen, Kauf 
von Geschenkgutscheinen, rabattierten Produkten sowie bei Inanspruchnahme der Tiefpreisgarantie und Produkte die 
folgenden Hinweis tragen „Dieses Produkt ist von der PLUS CARD Bonifizierung ausgenommen“, sind von der 
Bonifizierung ausgenommen *³ Bonitätsprüfung vorbehalten

Handwerker, Großprojekte
Gewerbetreibende

Weitere Infos

 �	 Persönlicher Ansprechpartner

 �	 Individuelle Großmengenpreise

 �	 Attraktive Rückvergütung

 �	 Komfortable Warenausgabe

 �	 Schneller Lieferservice per LKW oder Kranwagen

Jetzt Vorteile genießen!

– �Sparen & Vorteile abräumen!*¹

Weitere ausführliche Infos 
in Ihrem Fachcentrum & auf  
www.bauhaus.info

BRAUCHEN
PROFIS
ALLES, WAS

Tiefgrund 'ELF' 
Gebrauchsfertig, lösemittelfrei,  
verarbeitungsfreundlich,  
hoch ergiebig  22963338

5 l 11,65 (1 l = 2,33)

Ab 5 Stk.  5 l  10,65 (1 l = 2,13)

WIE GUT IST 
DAS DENN!

Abb. ähnlich

80% weniger CO₂
+ GRATIS
Cuttermesser

19,8 kg 

26,95
22 kg 

61,95
22 kg 

25,95
Rolle 

52,50
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Planen Sie Ihre Wunschfenster nach Maß
Der BAUHAUS-Fensterkonfigurator.
Gestalten – Planen – Rechnen – Kaufen.

So einfach geht Fenster planen und  
kaufen heute. Jetzt QR-Code scannen  
und direkt loslegen.

Kinderleicht und 
verständlich

Sicher mit guten 
Erklärvideos fürs 
richtige Aufmaß

Top Markenqualität

Alle Materialien, 
Formen und 
Ausstattungen

kurze Lieferzeiten

JETZT KONFIGURIEREN 
UND BESTELLEN

www.bauhaus.info/fenster-konfigurator
18



Qualitätsprofile und Beschläge  
aus dem Hause

Fenster in Großmengen
Wir haben die

Rollladendämmung- 
Komplettset   
Dämmplatte 100 x 50 cm,  
Dämmkeil 100 x 24 cm und Dichtband

13 mm	 19,85	 (m² = 39,70)  20597953

25 mm	 28,85	(m² = 57,70)  20597962  Ab 8 Stück  120,50

Stück ab 

123,-

für Ihre Projekte sofort lieferbar  
und in vielen verschiedenen Größen erhältlich   
z.B. 80 x 60 cm   z.B. 30708286

Wohnraumfenster 'Basic' 
•	3-fach Wärmeschutzglas

•	Winkhaus activPilot  
Marken-Dreh-/Kipp-Beschlag

•	2-fach-Dichtungssystem für  
hervorragenden Schallschutz

•	5-Kammer-System von REHAU  
mit extra kräftigen Profilwandungen

Bis zu 60 %  
Energieersparnis

Solar-Rollladen 'SSL 0000S'
Bis zu 95 % Hitzereduktion – optimale Ver- 
dunkelung, Sicht-, Lärm- und Einbruchschutz,  
harmonische Integration in das Dach durch  
flaches Design, ideal zur Nachrüstung, da  
kabelloser Einbau inkl. Handsender     
z.B. 28958545 – Bestellprodukt

ab 

596,-

Schwingfenster Holz 'GGL'�

Bestellprodukt Ab 4 Stück
Maße in cm Stück € Stück € Prod.Nr.

55 x 78 358,- 350,80 25198412

55 x 98 388,- 380,20 25202711

Schwingfenster Kunststoff 'GGU'�

Ab 4 Stück
Maße in cm Stück € Stück € Prod.Nr.

55 x 78 468,- 458,60 25198421

55 x 98 508,- 497,80 25198430

66 x 118 598,- 586,- 25195644

78 x 118 628,- 615,40 23671643

114 x 118 778,- 762,40 25195653

114 x 140 799,- 783,- 25195662

Eindeckrahmen 'EDW' 
inkl. Dämmung�

Maße in cm Stück € Prod.Nr.

55 x 78 119,- 25198421

55 x 98 135,- 25198430

66 x 118 155,- 25195644

78 x 118 155,- 23671643

114 x 118 188,- 25195653

114 x 140 203,- 25195662 Ab 4 Stück 350,80

Stück ab 

358,-



Standbriefkasten  
'Maximus'   28566203

Stahl, mit Edelstahlfront und Solar Haus-
nummernbeleuchtung (o.Abb.), modernes 
Design, Öffnungstop und Klappendämpfer, 
wetterfest, B 39,5 x H 115 x T 14 cm     

3  Briefkasten 'Atlanta'  20013875  
Silber, Edelstahl, mit Glasfront und 
Zeitungsfach, B 35,5 x H 40,2 x T 13,8 cm    

4  Design-Briefkasten 'Quintus'
Grau, Stahl, mit Zeitungsfach,  
B 39,5 x H 48 x T 14,5 cm    27735532

Haustür 'AC68-520'*
3-Punkt-Verriegelung von Winkhaus für eine langlebige 
Funktionssicherheit, energieeffiziente 3-fach Wärme- 
schutzverglasung, drei 3-dimensional verstellbare Bänder 
mit Abdeckkappen, thermisch getrenntes Türelement, 
Edelstahlgriff-Set und Profilzylinder im Lieferumfang  
enthalten, B 100 x H 200 cm    
30486421 / 30486430

je 

995,-
je 

329,-

Briefkasten 'EB-41100'  
Edelstahl, Metall, mit Zeitungsfach,  
B 37 x H 42 x T 11,5 cm      29210646

* Nicht in allen Fachcentren umfänglich bevorratet

48,-
149,-

1  Briefkasten 'PF 22'  
Schwarz o. Weiß, Stahl, B 22,5 x H 30,5 x  
T 7,5 cm   20026855 / 20026882

2  Solar-Edelstahlbriefkasten  
Silber, Edelstahl, mit Zeitungsfach,  
inklusive selbstklebende Zahlen,  
B 38,5 x H 41 x T 12 cm     20567202

59,90

je 

22,45

43,95

89,-

1

2

3

4

89,-

Telefonberatung: 0621 / 39 05 10 00  
Anrufen • Beraten lassen • Direkt bestellen

Metzler  
Wandbriefkasten 'Siebert'
B 37 x H 37 x L 10,5 cm 
31336884 - Bestellprodukt

89,-
Inkl. Gutschein für Lasergravur

Kunststoff-Haustür*
ISO-Wärmeschutzverglasung, Edelstahl-applikation außen, 
wärmegedämmte Sandwich-Füllung, verstärkte Ecken,  
3 x verstellbare 3D-Türbänder, 2-fach umlaufende TPV-
Dichtung, verzinkter, umlaufender Stahlkern, inkl. 
Edelstahlstoßgriff-Set 'A300' (30 cm), Innendrücker und 
Rosetten in Edelstahl, Profilzylinder mit 3 Schlüsseln, 
Ud-Wert 1,8 W/m²K, Bautiefe 70 mm, B 100 x H 210 cm, 
Außen/innen Weiß
24642794/24646705

Haustür 'Thermodoor Plus SP70'*
Optimal für Niedrigenergiehäuser (0,79 W/m²),  
5-Punkt-Verriegelung, drei 3-dimensional verstellbare  
Bänder mit Abdeckkappen, inklusive Edelstahlgriff-Set  
und Profilzylinder mit Not- und Gefahrenfunktion,  
B 110 x H 210 cm     z.B. 28303330

je 

1.225,-
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Ihr Finger wird zum  
Schlüssel

Haustür 'IsoPro'*
Model IP780S, modernes Design, formstabile, hochwertige Stahlkonstruktion,  
hohe Sicherheit durch 3-fach Verriegelung und Schutzrosette, B 110 x H 210 cm     
27194212  / 27172050

Aluminium-Haustür 'Portofino 90'
Profilsystem CarbonCore, 3 Dichtungen im Rahmen und im Flügel, flügelüberdeckend 
außen und innen; 3-fach Wärmeschutzverglasung (UG = 0,5 W/m²K), 3-Punkt-
Verriegelung inkl. 5-Schlüssel, B 850 – 1.150 x H 1.980 – 2.200 mm; Seitenteile  
und Oberlichter gegen Aufpreis   OS 115016 – Bestellprodukt* Nicht in allen Fachcentren umfänglich bevorratet

2.499,-
2.986,-

GKF Herr Michael Kind,  

Tel.: 0151-67844440    

E-Mail: grosskundenbetreuung.nl645@bauhaus-ag.de

Abus  
Elektronisches Türschloss 
LOXERIS 'CFA4100 S/W'
Einfach nachrüstbar, bedienbar per App, 
oder separat erhältlichem Zubehör wie 
Zahlencodetastatur, Fingerscanner oder 
Fernbedienung   31971124 / 31965932

Abus  
HomeTec Pro 
Funkfernbedienung 
'CFF3100'
Passend zu LOXERIS
28621458 

Mit Sensor

LED-Außenstrahler  
'XLED Protect S 1.0'
Schwarz oder Weiß, Kunststoff Opal,  
3.000 K, 1.529 lm, 13,6 W, Infrarot-Sensor  
240° Erfassungswinkel, IP44, 12 m Reich- 
weite, LED fest verbaut  
32236020 / 32140893

164,-

39,-

ab 

64,-

Weiß

Inkl. RC2 ohne Aufpreis

je 

1.128,-
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1  Zimmertür Weißlack*
Mit Wabeneinlage,  
B 735/860 x H 1.985 mm  

je 36,50  z.B. 24772363

2  Zimmertür  
'Laminit GL 223'*  z.B. 14339083   
CPL-Oberfläche, stoß- und kratzfest, 
Röhrenspaneinlage, mit Rundkante,  
Weiß seidenmatt (ähnl. RAL 9010),  
B 735/860 x H 1.985 mm

je 75,-	
Ab 10 Stück, Stück je	70,50	  
'GL222' Arctic Weiß, Premium-Linie

je 84,95	
Ab 10 Stück, Stück je	79,90
z.B. 23659728

3  Holztür 'ND1'     z.B. 31543134

Moderner Weißton mit Anti-Fingerprint-
Beschichtung, ähnlich RAL 9016, mit und 
ohne Schlüssellochbohrung erhältlich,  
z.B. B 735/860 x H 1.985 mm 

ab 85,-	
Ab 10 Stück, Stück	 80,10 
Passende Türzargen für  
verschiedene Wandstärken erhältlich

ab 139,-   
Ab 10 Stk., Stk. ab	130,70 
z.B. 31530084

Kompetenz in Weiß

ab 

85,-
Ab 10 Stück	 80,10

je 

75,-
Ab 10 Stück	 70,50

je 

36,50

* Nicht in allen Fachcentren umfänglich bevorratet

Alle Türen dieser Doppelseite ohne Drückergarnitur und Zarge

199,-
225,-

JUBIDOOR WOOD Holzschiebetür-Set
Bestehend aus Türblatt in 38 x 935 x 2.058 mm, 
Laufschiene in 1.900 mm Länge
32476154

Diamond Doors Modern 
Zimmertürgarnitur L-Form Premium WC
Stärke Tür: 38 mm – 45 mm, Schlitzkopf/Olive, Edelstahl, 
L-Form, einfache Montage, farbbeständige Anti-Fingerprint 
Oberfläche, widerstandsfähiger durch PVD-Beschichtung, 
für herkömmliche Türen mit Schlüssellochbohrung,  
inkl. Zierhülsen

Buntbart..........................................29,95	 32484333

WC (o.Abb.)......................................34,95	 32475382 

29,95

Türstopper 'Doornut'
106 x 42 mm, ca. 0,8 kg, 
matt Schwarz oder Chromfarben

je 18,95   31982579 / 31992082

1

2 3
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Zimmertür 'Lines'
Langlebige Mehrschichtlackierung, Weiß (ähnlich RAL 
9010), Röhrenspankerneinlage, mit vier dezenten 
Oberflächenfräsungen, ohne Drückergarnitur u. Zarge
B 735/860 x H 1.985 mm 

je	 88,95	 Ab 10 Stück je	 83,60	z.B. 22460325

B 735/860 x H 2.110 mm*

je	 187,-	 24959591 – Bestellprodukt

Passende Türzargen für verschiedene  
Wandstärken erhältlich

ab	152,-	 Ab 10 Stück je	144,40	z.B. 22284136   
* Nicht in allen Fachcentren umfänglich bevorratet

je  

88,95
Ab 10 Stück je 83,60

Türstopper
Mops, Beige/Braun, 18 x 14 x 21 cm	 32559408

Katze, Braun/Beige, 33 x 10 x 25 cm	 30257867

Elch, Hellbraun, 14 x 12 x 25 cm	 32563816

Dackel, Braun/Beige/Anthrazit,  
38 x 15 x 18 cm	 30257876

je 

10,95



Duschsystem  
'Vitalio Start 250 THM' 32665253

Verchromt, glänzend, Kopfbrause ø  
ca. 25 cm, Handbrause mit 3 Strahlarten, 
Speed Clean Antikalksystem, Brause-
schlauch 175 cm, 1/2" mit Verdrehschutz, 
Thermostat Armatur mit integriertem 
Umsteller und Metallgriffen, Verbrüh
schutz bei 38 C°, schwenkbarer Brause
arm, höhenverstellbare Wandhalterung

Armaturserie 'Swift'
Verchromt, glänzend, mit 
Excentergarnitur, Water Saving 
für geringen Wasserverbrauch
Waschtischarmatur

69,-   32024562

Brausearmatur

72,-   (o.Abb.) 31650043

QuickFix Badewannenarmatur 

89,-   (o.Abb.) 31596855

Waschtischarmatur 'Merida'
Schwarz, matt, einstellbarer Verbrühschutz
31919027

Waschtischarmatur 'Osaka'
Schwarz, matt, hochwertiges 
Keramikmischsystem     31735524

Waschtischarmatur 
'Flat'
Verchromt, glänzend,  
exzellenter Bedienkomfort
24596785

289,-
Armaturserie  
'My Sport'
Schwarz, matt, Comfort Zone, Boltic-Griff
verriegelung verhindert Wackeln des Griffs
Waschtischarmatur 'M'

99,-   31338093

Brausearmatur (o.Abb.)

114,-   31391704

Wannenfüllarmatur (o.Abb.)

134,-   31229294

Waschtischarmatur 'L' (o.Abb.)

124,-   31229665

Brausethermostat  
'Precision Flow'
Verchromt, glänzend, 
Steuerung über Knopfdruck 
und Drehregler, Wasser sparen 
per Knopfdruck     28723220

87,-79,-

67,-

92,99

ab 

99,-

ab 

69,-

69,-

Duschsystem  
'Boston'
Schwarz, 1 Strahlart, 
Easy Clean System, 
Brauseschlauch 150 cm,  
1/2" mit Verdrehschutz, 
Kopfbrause 20 x 20 cm
31359191

Duschsystem  
'New York'
Schwarz matt, Kopfbrause  
ø ca. 24 cm, Handbrause mit  
3 Strahlarten und Druckknopf 
zur Strahlartenumstellung, 
Antikalk-Noppen, Brause
schlauch 150 cm, 1/2" mit 
Verdrehschutz (ø 1,9 cm), 
Thermostat Armatur mit integ-
riertem Umsteller (Wechsel 
von Kopf auf Handbrause), 
höhenverstellbare 
Wandhalterung
27731336

Inklusive 
Thermostatarmatur

239,-

 Mehr
 Auswahl  
im Online-Shop

Inklusive 
Thermostatarmatur

Brause- 
garnitur 'Java'   
Schwarz matt, Brausestange, 
Handbrause mit 3 Strahlarten, 
Brauseschlauch 150 cm 
32259683

42,-

Waschtischarmatur  
'Modena'
Verchromt, glänzend
28920410

54,-
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499,-
Alle Waschplätze ohne Accessoires und Dekoration

Waschplatz 'Elegance'
Bestehend aus:
Spiegel B 45 x H 60 cm,  
mit LED-Beleuchtung
Waschtisch Keramik, B 45 x H 8 x T 25 cm
Waschtischunterschrank Vormontiert,  
mit Softclose, in den Frontfarben Weiß 
glänzend, Anthrazit, Chromix Dark, 
Chromix Silver, Natural Hickory, Schwarz, 
Silbergrau oder Weiß matt erhältlich,  
B 44,5 x H 60 x T 25 cm

Set je 179,-   z.B. 24458432

Waschplatz 'Vulcano'
Spiegelschrank H 61,8 x B 80,6 x T 13 cm

270,-   22877439   

Waschtisch Keramik, B 81 x T 51 cm

196,-   22877420

Waschtischunterschrank vormontiert, Weiß Hochglanz, 
Metallgriffe verchromt, mit Softclose, innen Melamin 
Grau, 2 Schubladen mit Metallzargen, auch in den 
Farben Canela Eiche und Schwarz matt erhältlich,  
H 52 x B 72 x T 46 cm

je 273,-   z.B. 22883940

LED-Spiegelschrank 'Kyla'
Verstellbare Glasablagen, Schalter- und 
Steckdosenkombination, 4.000 K, 500 lm, 
B 60 x H 69,4 x T 18,5 cm     27748169

65,-65,-
'Logis E70'   27747689 'Start S-Size'   28719344

LED-Lichtspiegel 'Line'
Rahmenlos, indirekte LED-Beleuchtung,  
B 50 x H 70 cm      31944287

Badematte
Grau, 100 % Polyester
'Zottelino' ø 50 cm,  
auch in Schwarz erhältlich    

je 7,95   z.B. 24850755

'Zottel' B 50 x L 80 cm, auch in anderen 
Farben erhältlich    

je 9,95   z.B. 23844180

Schwarz

Hellgrau

Petrol

Marine

49,- 75,- 199,-

LED-Lichtspiegelschrank 'Luciana'
Soft-Close-Funktion, 2 Glaseinlegeböden, 
Schalter- und Steckdosenkombination,  
ca. B 72 x H 69,6 x T 16,5 cm     26975919

1  LED-Lichtspiegel 'Desire'
ø 55 cm 99,-  28509651

2  Aufsatzbecken 'Tree' Flussstein

B 45 x L 35 cm (o.Abb.) 129,-  30430464� B 55 x L 43 cm 149,-  30460911

3  Waschtischarmatur 'Milano'
Für Aufsatzwaschtische 149,-  28860950

4  MDF-Platte 'Tree' Eiche Optik

80 cm 96,-  30456187          60 cm (o.Abb.) 63,-  30456178

5  Waschtischunterschrank 'Tree' Front MDF

80 cm 135,-  30458174          60 cm (o.Abb.) 115,-  30458165

1

2
3

5

4

GRATIS AKTION*

Beim Kauf des 'Yasumi' Waschplatzes erhalten Sie eine  
der folgenden Markenarmaturen Gratis! im Wert von  

65,- Euro

oder

GKF Herr Michael Kind,  

Tel.: 0151-67844440    

E-Mail: grosskundenbetreuung.nl645@bauhaus-ag.de

* nur im Fachcentrum erhältlich

Waschplatz 'Yasumi'   31365338

Spiegelschrank mit Beleuchtung, 4.000 K, 
B 60 x H 76,8 x T 12,9 cm, mit Steckdose,  
2 Türen mit Softclose und Ablage, Waschtisch 
Keramik B 61 x T 46 cm, Waschtischunter
schrank mit 2 Auszügen und Softclose, gerif-
felte Fronten, Eiche Nachbildung, Aluminium
griffe Schwarz matt B 61 cm x H 71 x T 46 cm     

Clevere Lösungen für mehr Ordnung

25



Duschwanne flach  
'Manhattan'
Aus Kunststoff-Faser-Verbund und mit Gel- 
coat beschichtet, Montage flächenbündig  
oder aufliegend, in den Farben Grau,  
Schwarz oder Weiß erhältlich

100 x 80 x 4,5 cm	 je	 159,-	 z.B. 27213311

120 x 80 x 4,5 cm	 je	 169,-	 z.B. 27210473

120 x 90 x 4,5 cm	 je	 175,-	 z.B. 27215706

140 x 80 x 4,5 cm	 je	 189,-	 z.B. 27211537

140 x 90 x 4,5 cm	 je	 195,-	 z.B. 27212363

160 x 80 x 4,5 cm	 je	 209,-	 z.B. 27215043

Eckdusche mit Schiebetüren   
Tür lässt sich nach zwei Seiten öffnen, breiter Eintrittsbereich, sehr bruch- und  
stoßfest, pflegeleichte Reinigung, schnell und einfach montiert, ohne Armatur,  
ca. L 80 x B 80 x H 190 cm oder L 90 x B 90 x H 190 cm  20481223/20491949

Duschwanne 'St. Gilles'
Weiß, aus durchgefärbtem Sanitär- 
acryl, 20 Jahre Herstellergarantie,  
Höhe 7,5 cm

80 x 80 cm	 138,95   13223341

90 x 90 cm	 149,95   13223334

100 x 100 cm	199,-      13223389

ABS Duschrinnne   z.B. 20388494   
Nur 5,4 cm Einbauhöhe, Korpus und Siphon aus ABS-Kunststoff,  
Rost und Rahmen aus Edelstahl, Rostlänge:

70 cm.........................199,-     80 cm.......... 209,-
90 cm.........................219,-     100 cm......... 229,-

Duschrinne 'RainDrain Allround'   
Moderner Geruchsverschluss mit hoher Durchflussrate,  
herausnehmbares Haarsieb   

70 cm.........................254,-  80 cm.............. 277,-
90 cm.........................287,-   z.B. 31972561

Leicht zu 
reinigen

ab 

138,95

je 

179,-
 Mehr
 Auswahl  
im Online-Shop

ab 

199,-

Eckdusche 'Level 5 '
2 Pendeltüren an 2 Festteilen, 5 mm Einscheiben-Sicherheitsglas (ESG),  
Höhe 200 cm, Profilfarbe Silber
B 80 x L 80 cm    398,- 2 x 31972756           B 90 x L 90 cm  398,- 2 x 31972765       

B 100 x L 100 cm 438,- 2 x 31972774

ab 

398,-

•	Leise laufende  
Rollenführung

•	5 mm ESG klar

•	Profile in Alu- 
Chromglanz
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Dampfdusche 'Relax Hammam'   31485999

Dampfduschkabine mit Hydromassagedüsen, Flügeltüren 
mit magnetischem Türverschluss, Regendusche inklusive 
LED-Beleuchtung, komfortabler Edelstahl-Duschsitz,  
L 90 x B 115 x H 215 cm

995,-
Radio, Bluetooth, Freisprech­
anlage & weitere Funktionen

Regendusche

Armaturen-Panel

Edelstahl-Hocker
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Problemloser Austausch  
von alten Rippenheiz- 
körpern mit 500 mm  
Anschlussmaßen!

Badheizkörper 'Florence' z.B. 23323050

Mittelanschluss, in verschiedenen  
Ausführungen, z.B. B 500 x H 800 mm       

Thermostat- 
kopf   
M 30 x 1,5 mm

8,40   13489264

Thermostat-
kopf 'K'   
M 30 x 1,5 mm

12,95�
13486614

Thermostat-
ventil-Set 'K'   
Unterteil 1/2", Eck- 
oder Durchgang

je 25,95   
13486762 / 13486779

Thermostat- 
ventil-Set 1/2"
Eck oder Durchgang

je 14,95   
13491441 / 13491434

Badheizkörper 'Sevilla' 
Mittelanschluss, in den Farben schwarz 
oder weiß und in verschiedenen Ausfüh-
rungen, z.B. B 500 x H 780 mm 
z.B. 30770753     

Fußbodenheizung
Weitere Ausführungen erhältlich

z.B. 'TBS TB 160/1' Set Plus	 209,-	
z.B. 'TBS TC 200/1' Set Plus	269,-	
32329814 / 32314087 – Bestellprodukt

ab 

209,-

Niedertemperaturheizkörper 'Xmart'
Verschiedene Ausführungen in Plan und Kompakt,  
6-fach Anschluss, Typ DK 22 
z.B. 'Kompakt' B 600 x H 500 mm

349,-   31294584 – Bestellprodukt

Heizkörper
Verschiedene 
Ausführungen in Plan  
und Kompakt, 6-fach 
Anschluss, Typ DK 22 
z.B. 'Kompakt'  
B 600 x H 600 mm

58,-   13507830

Austausch-
Planheizkörper
4-fach Anschluss,  
Typ DK 22 
z.B. B 600 x H 550 mm

106,-   
23844320 – Bestellprodukte

ab 

349,-

Besuchen Sie unseren Online-Shop und entdecken Sie unsere Vielfalt 
an Heizgeräten: 
Ölradiatoren | Konvektorheizungen | Infrarotheizungen | Speicher- 
steinheizungen | Elektrokamine | Heizlüfter | Heizstrahler | Bautrockner 
und Bauheizer

www.bauhaus.info

Unsere große Auswahl 
   für ein wohlig warmes Zuhause

Jetzt 

online 
entdecken 

Zum  
Beispiel:

Ölradiatoren

z.B. 

59,95

Mini- 
Ölradiatoren

z.B. 

32,95

Ölradiatoren

z.B. 

69,95

1  Energiespar-Umwälzpumpe  
'Alpha'
Elektronisch geregelte Niedrig-Energie
pumpe, Einbaulänge 180 mm, LED-Display, 
mit Dämmung
'Alpha 2 25-40' Max. Förderhöhe 4 m

219,70   22326454

'Alpha 2 25-60' Max. Förderhöhe 6 m

269,95   22688376

2  Umwälzpumpe 'eVAL 1'   
Einbaulänge 180 mm, geringer 
Energieverbrauch
'eVAL 1 25/6/180' Max. Förderhöhe 6 m

139,-   32281455

'eVAL 1 25/4/180' Max. Förderhöhe 4 m

139,-   32289255

ab 

58,-

Austauschheizkörper 
Lieferzeit ca. 2 – 3 Wochen

1

2

ab 

132,-
ab 

70,-
ab 

95,-
Elektro-Badheizkörper  
'Berlin'
Steckerfertig, mit Glykol- 
Flüssigkeit befüllt, in verschie- 
denen Ausführungen,  
z.B. B 500 x H 730 mm     
z.B. 20764243

0621 / 3905 1000

Unsere Experten
sind nur einen  
Anruf entfernt

ab 

106,-
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Pelletofen 'Indigo'   
Nennheizleistung 2 – 7 kW, Raumheizvermögen  
57 – 156 m³, H 92 x B 45,5 x T 45,2 cm, 55 kg, in  
den Farben Weiß, Bordeaux oder Anthrazit
z.B. 26885452 – Bestellprodukt

Werkstattofen  
'Thalia'
Nennheizleistung  
5,3 kW, Raumheiz
vermögen 160 m³,  
B 29 x H 88 x  
T 29 cm, 54 kg 
31226620

Große Auswahl im Online-Shop   Mehr 
                                                                                 Infos: Alle angebotenen Kaminöfen erfüllen die Anforderungen der 2. Stufe BlmSchV

Kaminofen 'Opera B'
Nennheizleistung 7 kW, 
Raumheizvermögen 193 m³,  
H 113 x B 53 x T 47 cm, 213 kg, 
weitere Varianten und Farben  
erhältlich
z.B. 26441030 – Bestellprodukt 

Grau 

1.709,-

1.269,-

Kaminofen 'Vegas V'
Nennheizleistung 6 kW,  
Raumheizvermögen 115 m³,  
H 100,9 x B 50 x T 42 cm, 100 kg
z.B. 32037339 – Bestellprodukt

 Mehr
 Auswahl  
im Online-Shop

Kaminofen 'Aduro 9'
Nennheizleistung 6 kW,  
Raumheizvermögen 334 m³,  
H 95,8 x B 50 x T 44,7 cm, 93 kg 
23514401 – Bestellprodukt

Kaminofen 'Brasil'
Nennheizleistung 6 kW,  
Raumheizvermögen 108 m³,  
H 90,2 x B 53,0 x T 36,7 cm,  
95 kg, Speckstein Schwarz  
oder Sandstein
z.B. 24697305 – Bestellprodukt 

ab 

799,-

895,-

1.099,-
189,-

GRATIS 
Kaminbesteck

Sandstein

Werkstattofen Pelletofen

•	Easy Start System – Die Technologie für  
eine leichtere einfachere Pelletzündung

•	Komfort-Display zur leichten Tages- und  
Wochenprogrammierung

•	Anschluss an Raumthermostat möglich
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– Sie entscheiden
Wir bieten TOP MARKEN mit 

Tiefpreisgarantie

Kabelkanal
2 m x 30 mm x 30 mm, Reinweiß

Stück 6,39 (m = 3,20)  25074099

Ab 20 Stück.....Stück 	6,14 (m =  3,07)

Kabelkanal
2 m x 30 mm x 30 mm, Weiß

Stück  4,25 (m = 2,13)  22844992

Ab 25 Stück Stück	 3,80 (m =  1,90)

Kabelkanal
2 m x 40 mm x 60 mm, Reinweiß

Stück 7,99 (m = 4,-)  25078596

Ab 10 Stück.....Stück	7,79 (m =  3,90)

Kabelkanal
2 m x 40 mm x 60 mm, Weiß

Stück  4,85 (m = 2,43)  22835297

Ab 14 Stück... Stück 	4,30 (m =  2,15)

Stück 

4,25
Stück 

4,85

Steckdose  
'Vega'  
Ultraweiß, Kunststoff,   
mit erhöhtem Berüh- 
rungsschutz  

Stück  3,74 20546803

Ab 10 Stück Stück	 3,45

Feuchtraum- 
Serienschalter 'Blueline'
Grau, Kunststoff, Aufputz, IP54 25350993

Steckdose  
'Roma'   
Ultraweiß, Kunststoff, mit  
erhöhtem Berührungs- 
schutz, ohne Rahmen 

Stück  2,52   20548827

Ab 10 Stück Stück	 2,32

Feuchtraum- 
Wechselschalter 'Hamburg'
Grau, Kunststoff, Aufputz, IP55  31478102

System 55  
Steckdose 
'045327'
Reinweiß matt, mit erhöhtem Berührungs-
schutz, Einheitsmaß 55 x 55 mm   

Stück  6,07   30706466

Ab 10 Stück   Stück   5,61

Feuchtraum- 
Serienschalter  
'Ocean 2601/5 W-53'
Blaugrün, Grau, Aufputz, IP44

Stück 17,66   12241128

Feuchtraum- 
Wechselschalter  
'WG 800 806W'
Grau, Kunststoff, Aufputz, IP54

9,71   12248073

Steckdose  
'Reflex SI 20 EUC-214' 12246628

Alpinweiß, Kunststoff, IP20

Stück 4,02  
Ab 10 Stück  Stück  3,75

6,95

Stück 

3,74

Stück 

8,95

Stück 

2,52

Flexrohr  
'EN25'   
Kunststoff, FBY-EL-F 25, 320 N,  
Highspeed Schlauch   31367608

50 m  44,95 (m = 0,90)

Flexrohr
EN 25, Grau, 320 N

50 m 19,90 (m = 0,40)  12178428

Stangenrohr  
'FPKu-EM-F 25'
EN 25, Hellgrau 

2 m  5,75  (m = 2,88)  32285961  
Ab 12 Stück.... Stück	5,47 (m =  2,74)

Hohlwanddose  
'Normal'  
Tiefe 47 mm, ø 68 mm   12144634

Fix  
Stangenrohr  12171607

EN 25, Hellgrau

2 m  1,60 (m = 0,80)  
Ab 10 Stück.... Stück	1,45 (m =  0,73)

Kombischalterdose 
Tiefe 40 mm, ø 60 mm 12148317	

Kaiser Hohlwanddose
Tiefe 47 mm, ø 68 mm

Stück 0,94    25914575

Kaiser Schalterdose
Tiefe 46 mm, ø 60 mm

Stück 0,19     25317615

Stück 

0,59

50 m 

19,90

Stück 

0,13

2 m 

1,60
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Passend auch für unser Mehr- 
schichtverbund-Press-System von

 Herstellerangaben beachten

Was macht FASTEC® 
so besonders?
Installationen schnell, sicher und einfach:
Anschließen der Fittings an das Rohr in nur zwei Schritten: 
1.  Fitting manuell einsetzen 
2. Sicherungsstift absenken, bis Sie ein 'Click' hören

Ein weiterer Pluspunkt von Fastec®:
Fittings um 360⁰ drehbar, auch während der Installation. 
Besonders geeignet für beengte Räume und Installationen. 
=>maximale Flexibilität

Ein Highlight – der innovative Extender.
Optimal für die Anwendung bei Reparaturen, Renovierungen  
oder Neuinstallationen in schwer zugänglichen Bereichen.
Mit dem Extender lassen sich Rohre aus unterschiedlichen  
Materialien, Durchmessern und Marken einfach und sicher  
verbinden, was ihn zu einer idealen Lösung für komplizierte  
Installationen macht. Der Extender ist höhenvertsellbar  
11 – 17 cm.

Fastec Adapter  
'Eurokonus F13 AG'
3/4'' und 1/2''

je 7,50   32359592 / 32359404 

Extender Adapter  
'Eurokonus F13 AG'
3/4''  29,95   32359398

Adapter 'Bogen 90°  
F13 AG x IG'
9,50   32373291

Gewindeanschluss  
'F13 AG'
3/4''  8,50   32359608

Nippel  
'F13 AG x AG'
5,56 32393101

Die Produkte dieser Seite sind nicht in allen FC verfügbar,  
aber online sowie im Fachcentrum bestellbar – solange Vorrat reicht.

*¹ Preisangabe ist bereits ohne Mehrwertsteuer   *² Abbildung kann abweichen   
*³ �Wp = Watt-Peak, beschreibt die Maßeinheit für die maximale Leistung des Moduls unter optimalen  

Bedingungen. Für den Bau eines Balkonkaftwerks ist ein Wert >400 Wp pro Modul zu empfehlen.

Universal-Halterung BKW*¹
Für die Befestigung auf dem Boden oder  
am Balkongeländer, Winkel 15 – 30°  
einstellbar     31437608

45,-

Trina Solarmodul 'TSM-445 NEG9R.28' *¹/*²/*³
Mit schwarzem Rahmen, 445Wp*³, Abmessungen:  
L 176,2 x B 113,4 x Stärke 3 cm 

Stück  79,-   32957783

Wechselrichter 800 Watt  
für Balkonkraftwerk'*¹/*² 
Leistungsaufnahme 800 W, für Balkonkraftwerke 
geeignet, Batteriespeicher kompatibel, WiFi,  
inkl. 5 m Schuko-Anschlusskabel   31744256

Montieren am Balkon,  
Gartenhaus oder auf dem Boden

Auch Palettenabnahme möglich

Halterung

Für den Bau einer Dachsolaranlage

Wechselrichter

109,-

ab 

2.089,-

Warmwasser- 
Wärmepumpe
Heizleistung: 1,3 kW – 1,6 kW, 
Fassungsvermögen: 220 l oder 
300 l, Nutzung warmer Umge-
bungsluft zur energieeffizienten 
Warmwasserbereitung, zur 
Versorgung einer oder mehre-
rer Entnahmestellen, Modell 
PLUS: Umluftbetrieb auch mit 
Anbindung an Solarthermie 
oder Heizsystem möglich

'WPT 220 EL'	 2.089,-
'WPT 300 EL'	 2.189,-
'WPT 300 EL' PLUS	 2.269,-
32317299 / 32327988 / 32327410

Wärmepumpen- 
Beratung mit  

  
und Vamo

Der einfache Weg  
zur passenden  
Wärmepumpe.
Unser Partner Vamo begleitet Sie  
von der ersten Beratung bis zur  
fachgerechten Installation und  
unterstützt Sie zuverlässig und  
kompetent auch bei der Förderung. 
1. �Wärmepumpen Konfigurator  

ausfüllen
2. Persönlicher Beratungstermin
3. Installations-Termin

QR-Code scannen und weitere Infos erhalten

TIPP

Stück 

79,-

Vorteile im Überblick
• Richtangebot innerhalb von 24 h
• Individuelle Energieanalyse 
• Fördermittelprüfung & Antragstellung
• Beratung ohne Verkaufsdruck 
• Zahlung erst bei Projektstart
• Feste Kontaktperson statt Hotline

SCAN mich!
Produktvideo  
hier scannen!

NEU
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Deckenleuchte 'Asmina'
Schwarz, 30 W, 1.800 lm, 3.000 K, warm-
weiß, 69 x 55 x 9 cm, fest verbaute LEDs

99,95   30683055

LED-Deckenleuchte 'Turanus'
Schwarz, ø 50cm, 23W, 3000K, warmes 
Licht, Tunneleffekt in der Mitte, 
Sternenhimmeloptik, 

39,95   32550492

LED-Deckenleuchte 'Jupiter'
Black, Alu/Kunststoff, 24 W, 2.700 –  
6.000 K + Wohlfühllicht 1.800 K,  
2.880 lm, dimmbar per Fernbedienung, 
ø 38 x 6,5 cm 31877143

Pendelleuchte 'Kirby'
Metall Weiß, Opal Glas, 1-flammig,  
ø-25 cm, E27, ohne Leuchtmittel  
32798672

Pendelleuchte 'Holm'
Kunststoff/stabiles recyceltes Papier, E27,  
ohne Leuchtmittel, B 24 x L 150cm   
30821916

NEU

LED-Deckenleuchte 'IDUN-E' 
Schwarz oder Weiss, Kunststoff,  
ø 30 x 3,1 cm, 22 W, 3.000 K, warmweiß   
32618965 / 32581836

Uhr   
In verschiedenen Farben  
und Größen, z.B. Grau/Grün,  
ø 30,5CM
z.B. 32544060

NEU NEU

Silber

Weiß

Gold

NEU

19,9524,95

39,99
je 

9,95

Standspiegel 'Mira' z.B. 32307883

B 57 x H 160 cm, in verschiedenen Farben  
erhältlich, auch zur Wandmontage  

je 

79,95

z.B. 

9,95

Wandmontage möglich
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3 in 1

10,-
Akku-Tischleuchte  32192238

Metall/Kunststoff, Schwarz matt,  
Touch Ein/Aus, dimmbar und CCT  
(3.000 K/4.000 K/5.000 K), inkl. LED  
3 W, max. 300 lm, Aufladung per  
USB-C, 3 Verwendungsmöglichkeiten,  
Höhe 36 cm, Höhe 22 cm oder als 
Flaschenaufsatz   

Akku-Schreibtischleuchte 
'Lomina'    32502581 / 32502572

Schwarz oder Weiß, Kunststoff/Metall, CCT, 
3 Stufen dimmbar, 6 W, 550 lm, 
3.000 – 6.500 K, verstellbares Gelenk, 
schwenkbarer Arm, USB-Anschluß  

LED-Akku-Tischleuchte 'Pilz'
Kunststoff/Metall, ø 15 x H 21,7 cm, RGBW, 
dimmbar, 0,8 W, 90 lm, 3.000 K, Grün 
oder Grau, IP44, aufladen per USB-C   
32166969 / 32228984

LED-Akku-Wandleuchte 'Avio'
Kunststoff, ø 5,3 x H 11 cm, Schwarz oder 
Weiß, 240 lm, 3.000 K, IP44, 3-Stufen-
Dimmung, Magnet auf Rückseite der 
Halterung, aufladen per USB-C, inkl. Fern-
bedienung  32242355 / 32235966

je 

14,95

LED-Akku-Steh- 
leuchte 'Paola'
Metall/Kunststoff,  
Schwarz, H 120 cm,  
RGB+CCT, 3 W, 200 lm, 
3.000 – 5.000 K,  
dimmbar, mit Fernbe- 
dienung, inkl. fest  
verbaute LEDs     
31957568

39,95

je 

9,95
Solar-Aussenwandleuchte 'Luton'
Mit Bewegungsmelder, Weiß, Kunststoff/
Metall, B 13 x H 12 x T 5,4 mm, 4 W, 540 lm, 
4.000 K, 90° schwenkbar, inkl. fest ver-
baute LEDs   32641989

Solar-Aussenwandleuchte 'Luton'
Mit Bewegungsmelder, Schwarz, Kunststoff/
Metall, B 19,4 x H 19,1 x T 4,3 mm, 6 W,  
1.000 lm, 4.000 K, 90° schwenkbar,  
inkl. fest verbaute LEDs   32644979

19,9514,95

Akku-Wandleuchte 'Lucca Vario'
Kunststoff, Sandschwarz, CCT & dimmbar  
per Fernbedienung, wiederaufladbar per  
USB-C, 3.000 – 6.500 K, max. 100 lm, IP44,  
mit Timer, L 10 x B 10 x H 8 cm   
31938590

LED-Solarleuchten  – in großer Auswahl

12,95

LED-Solar-Außen- 
wandleuchte 'Doblo'   
Mit Bewegungsmelder, Anthrazit, Alumi-
nium, H 11 x B 11 x L 12 cm, 7,5 W, 500 lm, 
4.000 K, neutralweiß, IP54, solarbetrie-
ben, inkl. fest verbaute LEDs    28612461

LED-Solar-Außenwandleuchte
Stahl/Kunststoff, Anthrazit, max. 0,1 W,  
H 12,5 x B 9 x L 12 cm, 3.000 K, Leucht-
dauer ca. 8 h, Lichtfarbe Warmweiß, inkl. 
Däm-merungssensor, inkl. fest verbaute 
LEDs   28879707

39,99

LED-Akkutischleuchte + Solar 'Picco'
Metall/Kunststoff, Schwarz, Grau oder Weiß,  
ø 12,5 x 30 cm, 300 lm, 3.000 K, IP44, 3-Stufen- 
Touch-Dimmer, aufladen per USB-C oder Solar
31654249/31793984/31793993

NEU
je 

19,95

je 

24,95

29,95Verstellbarer  
Lichtkegel

Für Innen und Außen geeignet
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Alle Regale im zerlegten Zustand,  
ohne Accessoires und Dekoration

Schwerlastregal/-Werktisch 

5 Böden, pulverbeschichtet, B 90 x H 180 x T 40 cm  

19,99    31979702

Auch als Werktisch einsetzbar

TRAGLAST
ca. 175 kg
pro Boden*

Eckschwerlastregal
5 Böden, pulverbeschichtet,  
B 70 x H 180 x T 40 cm

39,-   31893510

TRAGLAST
ca. 175 kg
pro Boden*

Stufenschwerlastregal
4 Böden, verzinkt, B 100 x H 180 x T 60 cm

42,95   28473969

*Bei gleichmäßig verteilter Last TRAGLAST
ca. 2 x 100 kg

pro Boden*

TRAGLAST
ca. 3 x 200 kg

pro Boden*

Schwerlastregal 'XL'     
5 Böden, B 120 x H 180 x T 50 cm   

109,-   20478270

Schwerlastregal 'XXL'
4 Böden, B 160 x H 185 x T 60 cm

145,-   20152565

Schwerlastregal 'Mega' 

5 Böden, B 240 x H 200 x T 70 cm

279,-   20478289

TRAGLAST
ca. 290 kg
pro Boden*

Schwerlastregal 'M' 
5 Böden, B 60 x H 180 x T 50 cm 

69,95   23593534 

TRAGLAST
ca. 290 kg
pro Boden*

TRAGLAST
ca. 450 kg
pro Boden*

TRAGLAST
ca. 350 kg
pro Boden*

Steckregal
4 Böden, verzinkt, ca. B 84 x H 160 x T 30 cm

22,50   10570853

Steckregal 
5 Böden, verzinkt, B 100 x H 188 x T 45 cm

49,-   10573056

Steckregal 
5 Böden, verzinkt, B 120 x H 188 x T 50 cm

89,-   23050297

TRAGLAST
ca. 210 kg
pro Boden*

Eckschwerlastregal  
Schwarz, 5 Böden, B 90 x H 180 x T 40 cm  

69,-  31767615

TRAGLAST
ca. 40 kg
pro Boden*

TRAGLAST
ca. 200 kg
pro Boden*

TRAGLAST
ca. 65 kg
pro Boden*

Schwerlastregal    
Schwarz, 5 Böden, H 180 x T 40 cm

B 90 cm	 35,-   31736837 

B 120 cm	 59,-   31767624

Schwerlastregal    
Schwarz, 5 Böden, B 160 x H 180 x T 40 cm

79,-   31705235 

TRAGLAST
ca. 265 kg
pro Boden*

TRAGLAST
ca. 210 kg
pro Boden*

Schwerlastregal
4 Böden, Schwarz, B 120 x H 180 x T 40 cm  
32246658

45,-

TRAGLAST
ca. 350 kg
pro Boden*
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Kunststoffregal    
5 Böden, B 80 x H 188 x T 40 cm 

27,95   29597321 

Kunststoffregal
5 Böden, B 90 x H 188 x T 40 cm 

36,95   23791602

Holzregal 'Simple'
4 Böden, B 75 x H 170 x T 40 cm

29,95   20252234

Holzregal 'Heavy'
4 Böden, B 80 x H 174 x T 31,6 cm

45,95   10960164

Kunststoffregal
3 Böden, 30 x 100 x 60 cm

9,95   32388754

Euronormbox Grau   
Für den professionellen Einsatz nach Euronorm, aus PEHD (hochdichtes 
Polyethylen), Kalt- und Warmwiderstand von -20 bis +69°C, UV stabilisiert,  
max. Nutzlast je Behälter 50 kg, Stapeldruckwiderstand 300 kg, lebensmittelecht   

Geschlossene Form 
20 l, ca. 60 x 40 x 12 cm............................................... Stk.	 9,25	 21863435

40 l, ca. 60 x 40 x 20 cm.............................................. Stk.	  10,45	 10753209	
60 l, ca. 60 x 40 x 32 cm.............................................. Stk.	 12,45	 10753223

Offene Form 
20 l, ca. 60 x 40 x 12 cm............................................... Stk.	 9,-	 10753182

40 l, ca. 60 x 40 x 20 cm.............................................. Stk.	 9,50	 10753199

60 l, ca. 60 x 40 x 32 cm.............................................. Stk.	 11,45	 10753216

Stapelbar 
76 l, ca. 60 x 40 x 40 cm.............................................. Stk.	 19,50	 23091214

Transportroller für Behälter,  
mit Feststellbremse....................................................... Stk.	  32,95	 20031035

Deckel für Behälter ca. 60 x 40 cm................................ Stk.	 5,95	 10753278

Deckel mit Clip und Scharnier 
für Behälter ca. 60 x 40 cm........................................... Stk.	 9,40	 23099157

Aufbewahrungsbox 'EZY'
Wasserdicht, IP67, BPA frei

11 l........... 9,95	 31536107

18 l....... 13,50	 31485616

32 l....... 18,95	 31536116

50 l....... 22,95	 31438762

75 l....... 26,50	 31536310

100 l..... 29,95	 31485634

TRAGLAST
ca.  50 kg
pro Boden*

TRAGLAST
ca.  55 kg
pro Boden*

TRAGLAST
ca.  75 kg
pro Boden*

TRAGLAST
ca.  45 kg
pro Boden*

Metallschrank
4 höhenverstellbare Böden,  
B 80 x H 180 x T 41 cm

179,-   20350925

2 Böden, B 80 x H 90 x T 41 cm

109,-   20644637

Metallschrank
4 höhenverstellbare Böden,  
B 80 x H 180 x T 41 cm

179,-   28901585 

2 Böden, B 80 x H 90 x T 41 cm

109,-   28914307 

TRAGLAST
ca.  50 kg
pro Boden*

TRAGLAST
ca.  50 kg
pro Boden*

ab 

9,95

Ohne Accessoires und Dekoration

IP67

TRAGLAST
ca.  25 kg
pro Boden*

Lebensmittelecht

Bitte achten Sie auf unsere Großmengenpreise, 
diese finden Sie im Onlineshop und in Ihrem Fachcentrum
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Elektro-Häcksler 'AXT 25 TC'                                         30237461

Bürstenloser 2.500-Watt-Hochleistungs-Induktionsmotor, große 53-Liter-Fangbox, geringe 
Geräuschemission, Turbine-Cut-Technologie sorgt für schnelles und problemloses Häckseln 
von Holz und Gartenabfällen, abnehmbarer Trichter, bewältigt bis zu 45 mm dicke Äste

Elektro-Heckenschere 'HHS-I-7560'
750 Watt, 60 cm Schnittlänge, 29 mm Aststärke, super starkes 2-stufiges Getriebe,  
Profi-Messer mit Diamantschliff und Synchronstopp, Überlastschutz, Drehgriff     31455169

Holzspalter 'HL 810'
Spaltkraft 8 t, Hart- oder Weichholz geeignet, Spalthub 55 cm, Zwei-Hand-Bedienung, 
pulverbeschichtete Stahlkonstruktion – solange Vorrat reicht 

230 V, 3.000 W 499,-  30186749      400 V, 3.500 W 499,-  27110388

Pro-Line Silent Kompressor 'Siltek+'
Leistungsstark, ölfrei, 2-Zylinder Druckluftkompressor, extrem leise, ideal für alle kleineren 
Druckluftarbeiten, Langsamläufer, nur 1.450 U/min, stromsparend, 750 W (entspricht 1 PS), 
Druckbehälter 6 l DLP, Druck max. 8 bar     26750833

Extrem leise

Stromerzeuger 'HSE 3500/E5'
Kraftvoller, robuster, 1 Zylinder/4-Takt-Antriebsmotor, max. Leistung 2,8 kW (entspricht  
3,8 PS), 15 l Tank inkl. Füllstandanzeige, Laufzeit bei 2/3 Last 10,7 h, 2 x 230 V Steckdosen 
inkl. Voltmeter, Überlastschalter und Ölmangelsicherung, AVR-Funktion für eine stabile 
Ausgangsleistung, Schallleistungspegel LWA 96 dB (A)     28228752

Benzin-Kettensäge 'PCS38'
1,3 kW/1,8 PS, 37,2 cm³, 14"/35 cm, ProCut-Schwert & Kette,  
33,5 cm Schnittlänge, 21 m/s Schnittgeschwindigkeit, automatische Kettenschmierung, 
Easy-Start, Anti-Vibrationssystem, werkzeuglose Kettenspannung     31883937

449,99
je 

499,-

279,-109,-

Telefonberatung: 0621 / 39 05 10 00   Anrufen • Beraten lassen • Direkt bestellen

99,-159,99
Eine der  
leistungsstärksten  
E-Heckenscheren 
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18V Akku-Schlagbohrschrauber 
'GSB 18V-45 Professional'
Bürstenloser Motor, Drehmoment (hart/weich) max. 
45/21 Nm, Leerlaufdrehzahl 0 – 500/0 – 1.900 U/min, 
Schlagzahl 0 – 27.000 min-¹, max. Bohr-ø Holz/
Metall/Mauerwerk 35/10/10 mm, inkl. Koffer,  
2,0 Ah Akku und Ladegerät     32464991

Tischkreissäge 'GTS 635-216 Professional'   
1.600 W, Tischgröße 658 x 332 x 553 mm, Leerlaufdreh-
zahl 5.500 U/min-¹, 50/60 Hz, Sägeblatt-ø 216 mm, 
Schnitthöhe (90°) 70 mm, Sägeblattbohrungs-ø 30 mm,  
22 Sägeblattzähne, selbstständig schließender Messer- 
schutz, Sicherheitsschalter und ergon. Griffe    

Ohne Untergestell	339,-	 26703688

Mit Untergestell	 469,99	 28350211 – Bestellprodukt

Winkelschleifer 'GA 9050R'
2.000 W, Scheiben-ø 230 mm, Leerlaufdrehzahl 6.600 U/
min, schlankes Getriebegehäuse erhöht die Schnitttiefe und  
verbessert die Bearbeitung an schwer zugänglichen Stellen,  
Trennscheibe nicht im Lieferumfang enthalten   22454984

NEU

Bohrhammer 'GBH 2-21 Professional'
720 W, 2 J, SDS-Plus-Aufnahme, variable Drehzahl-
einstellung, mit Schalterarretierung, inkl. 3 x SDS-Plus 
Bohrer und Koffer      28587985

109,-

Akku-Kreissäge  
'GKS 18V-57 G Professional'    
Sägeblatt ø 165 mm, Leerlaufdrehzahl 3.400 U/min-¹,  
kompatibel mit Führungsschiene, max. Schnitttiefe in  
Holz 57 mm, inkl. Sägeblatt, in L-BOXX, ohne Akku und 
Ladegerät     26748087

Kapp- und Gehrungssäge 'KGS 216 M' Set
1.500 W, Drehzahl bei Nennlast 3.750 U/min, Leerlaufdreh- 
zahl 5.000 U/min, Arbeitsplatte Aluminium Druckguss, 
Schnittbreite bei 90/45° 305/215 mm, Schnitttiefe bei  
90/45° 70/40 mm, inkl. Klemmvorrichtung, Spänefang- 
sack, LED-Arbeitsleuchte, Laserfunktion, Sägekopfsicherung
30833355     

Inkl. 2 Hartmetall- 
Sägeblätter 170,-

189,-

2-Tool-Kit  
'GSB 18V-25 + GBH 18V-18 Professional'
Inkl. 18 V/2 Ah Akku & Ladegerät    32541371

129,-Inklusive  
Akku &  
Ladegerät

4-teilig 

239,-

Set 

289,-Multimaster 'MM500' Plus Professional Set
350 W, Oszillationswinkel ± 1,7°, für alle professionellen Säge-, Trenn-  
und Schleifarbeiten am Haus, Auto und im Garten, inkl. neuem Säge- 
blatt 'Carbide PRO' für Heavy-Duty-Anwendungen     31236319

Brushless

ab 

339,-Inkl. 1 Holz-Sägeblatt

Inklusive L-Boxx

*Teilnahmebedingungen unter:
www.bosch-professional.com/de/de/pro360/prodeals/

Gratis*
 

Beim Kauf des 2 Tool Kit-Sets erhalten Sie 
nach der Registrierung 
einen 4 Ah Akku  
von BOSCH

Beim Kauf der Handkreis- 
säge erhalten Sie die 
Führungsschiene 'FSN 1400' 
(Länge 140 cm)   29985351

im Wert von € 79,95 

GRATIS

109,-
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18 V Akku-Gebläse 'DUB186SFX1'   32033887

Mit langem Blasrohr, Luftgeschwindigkeit in 3 Stufen individuell regelbar, Elektronik-Schalter  
für stufenlose Drehzahlsteuerung, Tiefentladungsschutz, das Gerät schaltet automatisch ab, 
wenn der Akku fast leer ist, inkl. 1 Akku 3,0 Ah 'BL1830' und Ladegerät 'DC18SD' 

LED-Akku-Tischleuchte 'Mini'
Kunststoff, ø 10 x H 12 cm, RGBW, dimmbar, 0,6 W, 
20 lm, 3.000 K, Grün, Grau oder Creme, IP44,  
aufladen per USB-C
32230970 / 32196984 / 32206351

Handbrause 'Pulsify Select S'
Verchromt, ø 105 mm, Umstellung per Knopfdruck, 3 Strahl- 
arten, Eco Smart mit  Verbrauch von 9 l/min  30106905

34,-

Laminat Vinto Eiche 'Palazzo'   32554908

1-Stab-Landhausdiele-Holznachbildung, natürliche Haptik durch neuartige Synchronoberfläche, Nutzungsklasse 32 
(Boden für starke private Nutzung), 20 Jahre Garantie, (Paketinhalt 2,55 m²)

1.288 x 330 x 8 mm   m² 19,95 9,95 (Paket = 25,37)

Komposter 26503790

600 l, inkl. Bodengitter 

Inkl. 1 Akku und Ladegerät

je 

5,95

229,-

65er-Pack Batterien
AA + AAA   32328264

NEU
20,-

m² 

9,95
19,95

Extra breite Dielen – 33 cm breit

Acryl Transparent
Überstreichbar, anwendbar auf 
feuchten Oberflächen

300 ml   3,55 
(1 l = 11,83)  
Ab 12 Stück  Stück  3,30  
(1 l = 11,-)
30069248

Schiebetürsystem 'Jubidoor 6.1'   30806223

Komplettset: Schiebetür und Premium Beschlag mit Softeinzug,  
beidseitige Komfortausstattung, leises Öffnen und Schließen,  
sehr beständige Oberflächenqualität, erhöhte Schlag- und Stoß- 
festigkeit, B 93,5 x H 258 cm, Material Beschlag Aluminium   

229,-

111,-

144,-

Ab 12 Stück  3,30

300 ml 

3,55
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Kehrmaschine 'S 4 Twin' 
Kehrbehältervolumen 20 l, Kehrbreite  
680 mm, max. Flächenvolumen  
2.400 m²/h, individuelle Höhen- 
verstellung, werkzeuglose Seiten-
besenanbringung, einfache  
Entnahme des Kehrgutbe- 
hälters, Kehrmaschine  
komplett um- 
klappbar
27525070

Mobilgerüst
Max. Arbeitshöhe, 7 m,  
inkl. Rollen, ø 125 mm  
32370566

  4 x

Inkl. Fahrrollen-Satz

+ 4 Fahrrollen, 
ø 125 mm,

im Wert von

     125,-

Mini-Bagger 'EXC815'
Kraftvoller 6,3 kW/8,5 PS 4-Takt-Benzinmotor, E-Start für einfaches  
Starten, Schwenkbereich Ausleger +/-70°, 690 mm Spurbreite, 
Kettenantrieb Gummiketten mit 150 mm Breite, Steigfähigkeit  
max. 15° – solange Vorrat reicht    32027260 – Bestellprodukt

Weiteres Zubehör  
online erhältlich

WIE GUT IST DAS DENN!

Arbeitshöhe ca. 7 m

Z. B. Böschungs- 
    löffel

     99,95 
        32147399 –     
         Bestellprodukt

4.744,90

949,-

119,-

5.999,-

Z.B. Palettengabel  
für 'MKL730'

399,- 32674310  
Bestellprodukt

Jubiläums- 
schubkarre
80 l   32148295

29,95

Weiteres Zubehör  
online erhältlich

Schiebetürsystem 'Jubidoor 6.1'   30806223

Komplettset: Schiebetür und Premium Beschlag mit Softeinzug,  
beidseitige Komfortausstattung, leises Öffnen und Schließen,  
sehr beständige Oberflächenqualität, erhöhte Schlag- und Stoß- 
festigkeit, B 93,5 x H 258 cm, Material Beschlag Aluminium   

Kompaktlader 'MKL730'
Maximale Ladehöhe 2,5 m, Steigfähigkeit 
max. 25°, Ladekapazität 200 kg, Spurweite 
74 cm, Fahrgeschwindigkeit (vorwärts/rück-
wärts) max. 2,3 km/h, E-Start für einfaches 
Starten, leistungsstarke 6,3 kW/8,5 PS, 
4-Takt Benzinmotor mit 306 cm³
32621699 – Bestellprodukt

Lieferzeit ca. 14 Tage

Solange Vorrat reicht

Solange Vorrat reicht

39



Detaillierte Informationen über unsere Firma und Adressen, Sortiment und  
Service finden Sie unter: www.bauhaus.info/fachcentren oder Tel. 0621 – 3905 100040
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Erfüllen Sie sich jetzt spontan auch Ihre größeren  
Einkaufswünsche & zahlen Sie bequem in monatlichen Raten!

Die Bearbeitung erfolgt direkt vor Ort in Ihrem BAUHAUS, zu  
einem günstigen effektiven Jahreszins der Zinia by Santander  
– Open Bank S.A., Zweigniederlassung Deutschland, geschäftsan- 
sässig An der Welle 5, 60322 Frankfurt am Main, eingetragen im 
Handelsregister d. Amtsgerichts Frankfurt a. Main unter HRB 13129

• �Sofortige Bearbeitung vor Ort:  
einfach und unbürokratisch

• �Keine Gebühren 
• Laufzeit bis 24 Monate
• �Ab einem Einkauf von 199,- € möglich

• �Kein Einkommensnachweis bis 4.000,- €  
(EC oder Kreditkarte genügt)

• �Gültiger Personalausweis oder Reisepass  
(Selbständige benötigen zus. Unterlagen)

• �Günstiger effektiver Jahreszins von 0,0 % 

Finanzkauf

Unser DECKKRAFT-CHAMPION!
Jetzt wieder 25 € Cashback* zum Jubiläum.

*Teilnahmebedingungen: 
Nur Aktionseimer mit Cashback-Hinweis auf dem Deckeletikett sind teilnahmeberechtigt. Für drei gültige Aktionseimer erhalten Sie einen Cashback in Höhe von 25,- €. Die Aktion ist pro IBAN auf eine 
Teilnahme beschränkt. Die Codes sowie Ihren Namen, Ihre IBAN, Ihre Adresse, sowie den Kassenbeleg über den Kauf auf www.polarweiss.com/cashback eingeben. Alle Aktionseimer müssen auf dem- 
selben Kassenbeleg aufgeführt sein. Die Teilnahme ist nur online auf der Aktionsseite möglich, und nur wenn Sie älter als 18 Jahre sind und in Deutschland, Österreich oder Luxemburg wohnen.  
Nach bis zu sechs Wochen erhalten Sie die 25,- € auf das angegebene Konto. Keine Kombination mit anderen Aktionen möglich. 
Veranstalter: J.D. Flügger - A part of Brillux GmbH & Co. KG, Bredowstr. 12 - 22113 Hamburg - www.schoener-wohnenfarbe.com 
Teilnahmeschluss: 30.11.2025. Die vollständigen Teilnahmebedingungen sowie Datenschutzinformationen finden Sie unter www.polarweiss.com/cashback.

SCHÖNER WOHNEN-Farbe Polarweiss
Profi-Innendispersionsfarbe mit extremer Deckkraft und Spritzfrei-Formel, frei von Konservierungsmitteln, für perfekte Oberflächen, 
Nassabriebbeständigkeit Klasse 2 nach EN 13 300, Deckvermögen bei 8,5 m²/l Klasse 1, 11 l reichen für ca. 94 m²

11 l 39,95 (1 l = 3,63)     22983284

*Beim Kauf von 3 Aktionseimern

1 Eimer = 11 l 

39,95

Beim Kauf von 
 3 Aktionseimern 

25 € 
Cashback*

3 Tool Kit – Brushless   32318432

18 V, inkl. 2 Akkus (2,0 u. 4,0 Ah), Ladegerät und Transporttasche
Akku-Bohrschrauber 'GSR 18 V-45', Leerlaufdrehzahl (1. Gang/2. Gang), 0 – 500/0 – 1.900 min-¹, Drehmomentstufen 
20+1, max. Drehmoment 45 Nm., max. Bohr-ø in Holz/Stahl 35/10 mm
Akku-Bohrhammer 'GBH 18 V-22', Schlagzahl bei Nenndrehzahl 0 – 4.675 bpm, Schlagenergie max. 1,9 J, Bohr-ø in 
Beton mit Hammerbohrern 4 – 22 mm, optimaler Einsatzbereich Beton 4 – 12 mm, max. Bohr-ø in Holz/Metall 30/13 mm
Akku-Winkelschleifer 'GWS 18 V-8', Leerlaufdrehzahl 11.000 min-¹, Scheiben-ø 125 mm, Werkzeugaufnahme M14,  
Lieferung ohne Trennscheibe

Brushless

Set 

399,-
Gratis* 
Beim Kauf des 3 Tool Kit-Sets erhalten Sie 
nach der Registrierung 
einen 4 Ah Akku  
von BOSCH

*Teilnahmebedingungen unter:
www.bosch-professional.com/de/de/pro360/prodeals/

Brushless

Brushless

•	Extreme Deckkraft

•	Extreme Ergiebigkeit
•	Perfekte Oberflächen

BAUHAUS GmbH & Co. KG Rhein-Main-Neckar Gesellschaft für Bau- und Hausbedarf 

Bohnenbergerstraße 17, 68219 Mannheim




